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Éljen
a Magyar Dolgozóit Pártjának 

II.

AZ MDP HAJDÚ-BIH A RMEGYEI PÁRTBIZOTT SÁGÁNAK LAPJA
VHÍ- évfolyam 47. szám. ARA 50 FILLÉR Vasárnap, 1951 február 25.

Százezres tömegek előtt beszélt 
Rákosi Mátyás elvtárs az MDPII. Kongresszusa 

tiszteletére rendezett nagygyűlésen
A Magyar Dolgozók Pártja II. 

Kongresszusának küszöbén, szomba­
ton délután a Budapesti párlbizoir 
'dg nagygyűlést rendezett a Hösök- 
erén. Több Irányból a Sztálin­

it írót, a Dózsa György.útról, a Vo- 
rosilov útról tízes sorokban özön­
löttek a gyárak. üzemek’ hivatalok 
és vállalatok dolgozói, hogy meg­
hallgassák a Párt, az egész dolgozó 
nép szeretett vezérét, Rákosi Má­
tyást és a külföldi testvérpártok 
képviselőinek felszólalását.

Még messze van a nagygyűlés 
kezdete, de a Hősirk-terél már meg­
tölti a dolgozók tömege. Felirataik 
a Párt Kongresszusát üdvözlik és a 
kongresszusi versenyben újabb 
helytállásra< még nagyobb eredmé­
nyek elérésére biztatnak. Egymás­
után érkeznek a vendégek a dísz­
tribünre. A nagygyűlés közönsége 
lelkes tapssal fogadja őket. A dísz­

tribün középső részén Lenin, Sztá­
lin és Rákosi Mátyás arcképeit 
arany babérkoszorúk ölelik. Két­
oldalt a békeharc élenjáróinak, a 
Kommunista Pártok vezetőinek arc­
képe tekint le a békéért hősiesen 
küzdő magyar dolgozókra• Dicsőség 
a legyőzhetetlen béketábor vezéré­
nek, népünk nagy barátjának. a 
bölcs Sztálinnak!“ ,,Éljen Pártunk, 
dolgozó népünk bölcs tanítója, sze­
retett vezére„ Rákosi Mátyás!“ 

Három óra pontosan az idd, ami­
kor végighullámzik a Hősök.terét 
betöltő többszázezres tömegen az 
éljenzés: , Éljen Rákosi!“ Ez a min­
dent betöltő kiáltás jetzig hogy meg­
érkezett népünk szeretett tanítója> 
Rákosi Mátyás. A vörös és nem­
zetiszínű zászlók magasba emelked­
nek, így üdvözlik Budapest dolgo­
zói győzelmeink szervezőjét, né­
pünk atyját.

Hides Ifliáii s megnyit.’a a nagygyűlést
Még mindig sűrű sorokban jönnek 

e dolgozók tömegei a Hősök-tere 
fele. a Sztálin-úton, az Operán túl 
:s még hatalmas tömeg halad a 
nagygyűlés színhelye felé. amikor 
H'dag István elvtárs- a Budapesti 
Pár.bizottság titkára a mikrofonhoz 
iép és megnyitja a nagygyűlést:

Tiszteit nagygyűlés! Elvtársak!
- A budapesti dolgozók kongresz- 

szusi nagygyűlésén Pártbizottsá­
gunk és a budapesti dolgozók nevé­
ben forró kommunista szere,ette! 
üdvözlöm népünk és Pártunk vezé- 
ié,. a békefront magyar szakaszá­
nak első harcosát, a mi szeretett, 
böic.; tanítónkat: Rákosi Mátyás 
c-lv.ársa !

Szeretettel üdvözlöm nagygyű- 
..lsünkön a Magyar Dolgozók Pártja 
Politikai Bizottságának tagjait, a 
Magyar Dolgozók Pártja Központi 
Vcze.őségének tagjait, a miniszter, 
tanács elnökét, Dobi Istvánt és *a 
megjelent minisztereket.

- Szívünk teljes melegével üd­
vözlöm Pártunk, a Magyar Dolgo­
zók Pártja II. Kongresszusára meg­
jelent testvérpártek küldötteit: a 
Szovjetunió Kommunista (bolsevik) 
Pártjának küldötteit- a Kínai Kom­
munista Párt küldötteit, a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt küldötteit, a 
Keresi Munkapárt küldő,telt, a 
Csehszlovák Kommunista Párt kül­
dötte:;, a Román Munkáspárt kül­
dik telt, a Bolgár Kommunista Párt 
küldő leit- a Német Szocialista Egy­
ségpárt küldötteit, a Francia Kom­
munista Párt küldötteit, az Olasz 
Kommunista Párt kü'-döt;eit, a Spa­
nyol Kommunista Párt küldötteit, 
az Albán Munkapárt küldötteit, az 
Angol Kommunista Párt küldötteit- 
a Német Kommunista Párt küldöt­
teit a Jugoszláv Forradalmi Emig­
ránsok küldötteit, a Görög Kommá, 
nlsla Párt küldőtől, a Finn Kom­
munista Párt küldöttét a Mongol 
Népi Forradalmi Párt küldötteit.

az Osztrák Kommunista Párt kül­
dötteit- a Norvég Kommunista Párt 
küldötteit, a Svájci Munkapárt kül­
dötteit, a Tricsz.i Kommunista Párt 
küldötteit, a Belga Kommunista 
Párt küldöttét, a Holland Kommu­
nista Pár: küldöttét, a Dán Kom­
munista Párt küldöttét- az Izrael 
Kommunista Párt küldöttét és me­
leg szeretettel köszöntőm a kon­
gresszusi munbaverseny során és a 
Kongresszusi Hét munkaversenyé­
ben nagyszerű eredményeket elért 
üzemi dolgozókat valamint nagy­
gyűlésünk valamennyi résztvevőjét.

— A kongresszusi nagygyűlésen 
fel fog szólalni a 475 milliós kínai 
nép, a Kínai Kommunista Párt ve­
zérének, Mao-Ce.Tung elvtársnak 
küldőké, Huan-Cen elvtárs, az 
amerikai imperialisták ellen győ­
zelmesen harcoló koreai nép Mun­
kapártjának küldötte Cso-Csan.Ik 
elvtárs, az imperialisták háborús 
készülődései ellen, a békéért és 
függetlenségéért harcoló francia 
népnek, a Francia Kommunista 
Pártnak küldötte. Francois' Billoux 
elviárs és a mi forrón szeretett Rá­
kosi elvtársunk.

Hidas István elviárs beszéde so­
rán percék'g tartó tapssal köszön­
tötték a nagygyűlés résztvevői Rá­
kosi Mátyás elvtársat. Amikor Hi­
das István e'vtárs a Bolsevik Párt 
küldötteit üdvözölte, szűnni nem 
akaró taps és éljenzés harsa nt lei: 
„Éljen Sztálin!”

A békéimre élén haladó kommu­
nista és munkáspártok vezetőinek 
neve hangzik a hatalmas téren vá­
laszul az üdvözlésekre. A buda­
pesti dolgozók azonban nemcsak 
szereletiiket, de gyűlöletüket js ki­
fejezik. Az izzó gyűlölet, hangja 
volt a „Vesszen Tito” kiáltás és a 
szereiét hangja volt az a meleg ba­
ráti taps, ami a jugoszláv forra­
dalmi emigránsok képviselőit ii-gy- 
vözöite.

Huaii-On elvtárs, a Kínai Kommunista Párt 
képviselőjének üdvözlete

képviselem a Magyar Dolgozók 
Pártja III Kongresszusán, annak a 
Pártnak a Kongresszusán, -amely a 
magyar munkásosztály harcos él­
csapata és megb,zható : irányítója. 
Rendkívüli megtiszteltetésnek tar­
tom és nagy élmény számomra, 
hogy ezen a nagygyűlésen ialálkoz- 
hatom a magyar dolgozókkal. A 
magyar munkásosztály és pártja

Ezután hatalmas laps közben 
Huan-Cen elvtárs. a Kínai Kommu■ 
y Ha Párt képviselője lépett a tnk- 
: -'ionhoz. Mao-Ce-Tung e.vtárs ne- 
'1 hangz.k fel a- dolgozók ajkán, 
-mikor a hatalmas kínai testvérpárt 
ü.dötte beszélni kezd.

- Tisztelt nagygyűlés! Kedves
r.V.ársak!

- A Kína, Kommunista Pártot

kemény harcokon ment keresztül. A 
marxiztnus-ienin zmus ragyogó zász­
laja alatt a hősi Szovjet Hadsereg, 
nagy Sztálin elvtársunk vezetésé­
vel felszabadította a magyar népet 
a fás,zmus igája alól.

A Párt. a harcokban megedzett 
vezér, Rákosi elviárs vezeté­
sevei a magyar nép megte­
remtette Népköztársaságát, 
amelyben műiden hatalom a 

dolgozó népé,
— Két és félév alatt teljesítette 

a hároméves tervet, ezzel begyó­
gyította a háború okozta sehe-kei. 
A magyar nép sikeresen befejezte 
annak az ötéves tervnek első évét, 
amely lerakja a szocializmus alap­
jait Magyarországon.

— A szocializmus alapjai állan­
dóan erősödnek és kiszélesednek és 
ez. az egész ország gazdaságának 
fejlődését hozza magával. A ma­
gyar. nép nagy eredményeket ért el 
a szocialista építés terén. - 

A Kongresszus sikere kétség­
telenül új biztosítékot fog adni, 
új győzelmeket hoz és gyö­
nyörű távlatokat nyit meg a 
szabad és boldog szocialista 
építés terén a magyar nép szá­

mára.
— Elvtársak! Barátaim!
— A Szovjetun ó és a népi demo­

kráciák népei nagy. lendülettel foly­
tatják a békés építés. Fejlesz­
tik anyagi és kultúrál s. jólétüket, 
ugyanakkor a háborús klikk, az 
amerikai imperialisták vezetésével 
véres agresszív háborút folytat Ko­
reában. Fegyveres erővel elfoglalta 
a mi Taivan szigetünket, fegyveres 
erőszakot alkalmaz Vietnám cs- a 
Fiiiöp szigetek népei ellen. Tevé­
kenyen folytatja Nyugat-Német- 
ország és Japán felfegyverzését és 
így készül lel egy új világháború 
kirobbantására. j

— A feszült nemzetközi hely­
zetben a munkásosztály és az 
egész világ népeinek legfonto­
sabb fe'adata az, hogy egyesít­
sék erőiket, tömörüljenek még 
jobban az amerikai agresszo- 
rok és háborús uszítok tervei­
nek megakadályozására és a 

világbéke megőrzésére.
— A második Kongresszus 

kétségkívül meg fogja sokszorozni 
a magyar nép erejét a béke védel­
méért folytatott harcban. Kína és 
Magyarország munkásosztálya és 
egész dolgozó, népe vállvetve har­
col az imperializmus ellen. A bá­
tor kínai önkéntesek a hazafiasság 
és nemzetköziség fenkölt szellemé­
ben támogatják koreai testvéreit 
igazságos harcát és már döntő csa­
pást mértek az amerikai behatolók­
ra. Nem tér kétség .ahhoz, hogy 
amennyiben az amerikai agresszo- 
rok nem adják le! koreai háborúju­
kat, Kína és Korea_ hős népei tel­
jesen szét fogják zúzni őket.

— Elvtársak és Barátaim! A kí­
nai nép mindenkor békeszerető nép 
volt. Most a békés körülményekre 
még Inkább szüksége .van újjászü­
letett hazája felépítése érdekében. 
De ugyanekkor a kínai nép bá‘ora 
betolakodók elleni küzdelemben. 
Megtanultuk, hogy a békét csak 
harc útján lehet megvédeni. A kí­
nai nép határtalan bizalommal néz 
a világ gyönyörű jövője felé:

A Kínai Kommunista Párt, 
Mao-Ce-Tung elytárs vezetésé­
vel számtalan harcon és nehéz­
ségen keresztül Kína munkás­

osztálya és egész népe meg­
dönt Site a feudalizmus évezre­
des és az imperializmus évszá­

zados uralmát.
— Történelmi győzelmet ara­

tott és a történelem irányítójává 
vált. Ez a kínai nép és ugyan­
akkor az egész világ békeszerető 
népeinek nagy győzelme.

— Ennek következtében is a 
nemzetközi erőviszonyok óriási 
mértékben megváltoztak a béke 
és a demokrácia tábora, javára, 
amelynek élen a Szovjetunió áll, 
— e tábor és az agresszió tábora 
között, amelynek vezetője az 
amerikai imperializmus. A béke 
és a demokrácia tábora megerő­
södött, míg az agresszió tábora 
meggyengült.

— Ha az. Imperializmus meg­
kísérli összemérni erejét ve­
lünk, ügy kétségtelenül az 
imperializmus rendszerének 
teljes pusztulása következik 

be.
A tartós békére és a népi de­
mokráciára törekvő népek az

egész világon szorosan tömörül­
nek a világbéke és a demokrácia 
bástyája, a Szovjetunió köré és 
Lenin és Sztálin ragyogó zászla­
ja alatt szabad, demokratikus és 
boldog új történelmet fognak te­
remteni az egész emberiség szá­
mára.

— 'Éljen a magyar szocialista 
építés győzelme!

— B'jen a magyar nép nagy 
vezére, Rákosi elvtárs!

— Éljen Kína és Magyaror­
szág népeinek baráti egysége!

— Éljen a kínai nép vezére, 
Mao-Ce-Tung elvtárs!

— Éljen az egész világ dolgozó 
népeinek vezére, Sztálin Elvtársi 

A Kínai Kommunista Párt kép­
viselőjének beszédét nagy figye­
lemmel hallgatták végig. Hatal­
mas tapssal fejezték ki a buda­
pesti dolgozók, szolidaritásukat, 
amikor Huan-Cen, a hős kőreai 
nép és a kínai önkéntesek ragyo­
gó küzdelmeiről, harcairól beszélt.

Francois Billonx elvtárs, a Francia 
Kommunista Párt üdvözletét tolmácsolja

Maurice Thorez éljenzése köz­
ben Francois Billoux, a Francia 
Kommunista Párt küldötte emel­
kedett szólásra.

— .Elvtársak! Engedjétek meg, 
— kezdte szavait, — hogy a 
Francia Kommunista Párt névé 
ben, a francia munkásosztály re 
vében, mindazok nevében, akik 
országunkban a békéért harcol­
nak, testvéri üdvözletüket adjam 
át a Magyar Népköztársaságnak, 
a Magyar Dolgozók Pártjának, 
Rákosi Mátyás elvtársnak.

— Biztosak lehettek abban, 
hogy népünk szenvedélyes érdek­
lődéssel kíséri a szocializmus épí­
tése terén elért sikereiteket. Tud­
juk, hogy

a Szovjetunió Sztálin elvtárs 
vezetésével óiért békés győ­
zelmei, a népi demokratikus 
országok eredményei, a Kínai 
Népköztársaság' Mao-Ce-Tung 
elvtárs vezetésével elért sike­
rei könnyebbé teszik a ml 
harcunkat is a háborús uszí­
tok, Franciaország ellenségei 
ellen, az amerikai imperializ­
mus és mindazok ellen, akik 
szolgálatukba szegődtek or­

szágunkban,
_ A békéért világszerte foly­

tatott nagy harcban Franciaor­
szág népe, a francia munkásosz­
tály, a Francia Kommunista Párt 
nagy felelősséget visel. Orszá­
gunk az atlanti szövetség és a 
háborús uszítok elleni harc dön­
tően fontos szakaszán áll. Egy 
'amerikai politikus kijelentette, 
hogy nehezebbé válik céljaik el­
érése, ha Franciaország nemet 
mond. Maurice Thorez elvtárs a 
Francia Kommunista Párt nevé­
ben erre ezt felelte: „Mindent el­
követünk, hogy céljaik elérését 
ne csak megnehezítsük, hanem 
lehetetlenné tegyük".

— Ez a mondat azóta sok mil­
lió férfi és nti esküjévé vált, csak

úgy, mint Politikai Bizottságunk 
nyilatkozata:

„Franciaország népe soha, 
nem fog háborút viselni a 

Szovjetúnió ellen”.
A francia nép erőfeszítései most 
a béke valamennyi hívének tömö­
rítésére és mozgósítására irányul­
nak, a Béke Hívei II. varsói Vi­
lágkongresszusának felhívása ér­
telmében. A háborús uszítok ter­
veinek meghiúsítása érdekeljen 
mindenekelőtt az atlanti hadse­
reg felállítását • kell megakadá­
lyoznunk. Az atlanti hadsereg 
felállítása többek között Nyugat- 
Németország újra felfegyverzé­
sét, Franciaország hadianyagfel- 
vevő és továbbító bázissá való 
átalakítását jelenti.

— Meg1 kell akadályozni, hogy 
Franciaország ' fiait és a francia 
imperialisták által leigázott gyar­
mati országok fiait ágyútokéi ék­
ként használják fel.

— Feladatunk továbbá, hogy 
kikényszerítsük a békekötést a 
Ho-Si-Minh elnöklete alatt álló 
Vietnami Demokratikus Köztár­
sasággal. Fokoznunk kell har­
cunkat a koreai nép leigázására 
folytatott háború ellen azzal, 
hogy

leleplezzük az imperialista 
agresszorokat és követeljük, 
hogy a francia kormány hív­
ja vissza a Koreába küldött 
szárazföldi és tengeri katonai 

eríytet.
— A háború előkészítésének po­

litikája országunk lakosságára 
súlyos következményekkel jár, — 
Az iparcikkek árainak emelkedé­
se, gyárak bezárása, munkanél­
küliség a következménye ennek a 
politikának. Ehhez járulnak az 
újabb és újabb adóterhek és az 
infláció, amely a munkásosztály­
ra, a parasztságra és a városi 
középosztályra is újabb terheket 
ró. Mindez lehetővé, tesíi, hogy 

a francia nép valamennyi ré-
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tege széles alapokon egyesül­
jön a franciaországi amerikai 
párt szolgaságot, nyomort és 
háborút jelentő politikája el­

len.
A franciaországi amerikai párt 
magában foglalja az összes nap- 
ellenes erőket, a jobboldali szo­
ciáldemokratáktól kezdve a De 
Gaulle-féle fasisztákig.

— Ismeretes előttetek, a fran 
cla nép harca a háborús előké 
szilietek ellen. Az elmúlt nyáron 
mintegy 15 millió aláírást gytij 
töttünk a stockholmi békefelhí­
vásra. Célunk, hogy ezt a számot 
most messze túlszárnyaljuk r 
Nyugat-Németország rijrafelfegy 
vérzésé elleni országos mozgalom 
során. Párisban és Szajna me­
gyében eddig több mint egymillió 
aláírást gyűjtöttünk. Számos 
tizemben és bányában a munká 
sok 80—90 százaléka aláírta z 
tiltakozó Iveket. Vannak közsé 
gek, amelyeknek teljen lakossá­
ga, élükön a polgármesterrel, és 
a plébánossal együtt aláírta a til 
tokozást. Széleskörű béke védelmi 
bizottságok alakulnak az üze­
mekben, a nagyvárosok körzetei­
ben és a falvakban. Nap-nap 
után férfiak, nők, sőt gyermekek 
ezrei végeznek házi agltáclót, 
hogy meggyőzzék az embereket 
és a'áírásokat gyűjtsenek.

_ Ezt a kampányt a dokk­
munkások akciója támasztja alá, 
akik La Palliceben, Bordeauxban 
és még jőnéhány helyen megta­
gadták a fegyverek és hadianyag 
kirakását. Eisenhower Francia- 
országba érkezése egész Francia- 
országban! Marseilles!) en, Lyon­
ban, Észa k-Francia országban és 
főleg Párisban számos tüntetést 
robbantott ki.

— Ugyanez történt az címűit 
héten, amikor a náci tábornokok 
Parisba érkezését jelezték.

— A francia nők szövetsége 
március 11-re nagygyűlést készít 
elő Parisban, amelyre 30 ezer nőt 
akar mozgósítani. Ennek a nagy­
gyűlésnek küldötteit szerte Fran­
ciaországban a gyűlések százai 
választják meg.

— A harcot Nyugat Német­
ország felfegyverzése ellen, a 
nemzetközi proletárszolidari­
tás szellemében vezetjük, 
amint erre Marx, Engels, Le­
nin és Sztálin tanítottak ben­

nünket.
Véde’münkbe vesszük Wilhelm 
Pieck és Otto Grotewohl fiatal 
Német Demokratikus Köztársasá­
gát és szorosan összefogunk 
azokkal a nyugatnémetekkel, akik 
nem akarják, hogy Nyugai-Né- 
metdrszág amerikai gyarmattá, 
erődítéssé, fegyvertárrá, kaszár­
nyává, a Szovjetúnió és a népi 
demokráciák ellen Indítandó há-, 
ború kiinduló pontjává váljék. —- 
Leleplezzük a Tltó-banda cs a 
hasonszőrű provokátorok bűnös 
szerepét.

A béke,mozgalom kiszélesedé­
se láttán és a háborús előké­
születek fokozása érdekében 
a francia kormány lábbal ti­
porja az alkotmányt, a fenn­

álló törvényeket,
kitiltja Franciaországból a nagy 
nemzetközi demokratikus szak­
szervezeti, női és ifjúsági szerve­
ket. A francia kormány egyre 
brutállsabb elnyomásra veszi az 
irányt.

— De a tömégakcló Következ­
tében jelentős sikereket értünk el 
nz elnyomás elleni harcban. Há­
rom nagy érdeklődést kiváltó per 
során. a < roannei,. a 'France 
D'Aberd és a Regards újságírói­
nak pere és a st. brleuxl béke- 
harcosok pere során a katonai 
törvényszékek kénytelenek voltak 
a béke harcosait felmenteni, an­
nak ellenére, hogy a francia kor­
mány ellenkező utasítást adott. — 
Kiragadtuk a börtönből Raymon­
de Dient, hatalmas akciót vezet­
tünk Henry Mártin ifjú tenge­
rész kiszabadítása - érdekében, é kít 
ötévi börtönre Ítéltek, mert le­
leplezte az aljas vietnami hábo­
rút.

— Felelősségűnk nagy Is 
Sztálin elvtárs legutóbbi nyi­
latkozata Ismét megmutatta, 
mit kell tennünk a háború 
megakadályozása érdekében.

Nem akarjuk, bogy a francia pro­
letariátusnak, a francia népnek 
szégyenkeznie kelljen valamikor a 
többi nép előtt, mert nem töltötte 
be hivatását a harci front reá 
eső szakaszán. Erőfeszítéseinket 
növelni fogjuk, amint ezt Mauri­
ce Thorez elvtársnak .megígértük, 
aki a Szovjetúnióban teljesen 
meggyógyult és rövidesen vissza­
tér közénk.

— A mai hatalmas nagygyűlés 
újabb erőt és még több bátorsá­
got önt belénk harcunk folytatá­
sához. Éljen a Magyar Népköz­
társaság! Eljeu a Magyar Dolgo-

Mátyás elvtársi üdvözöljük a 
szocializmus országát, a nagy 
Szovjetuniót, a Bolsevik Pártot 
és a nagy Sztálint!

Biüoux elvtárs beszéde során 
sokszor harsant fel Thorez elv- 
társ éltetése s különösen magas­
ra csapott az „éljen"-hullám, mi­
kor Biíloux elvtárs Thorez élvtárs 
kijelentését idézte, hogy Francia- 
ország soha nem fog háborút vi­
selni a Szovjetúnió és a népi de­
mokráciák ellen.

Meleg, lelkes ünneplés fogadta 
azt a bejelentését, hogy Thorez 
elvtárs meggyógyult.zók Pártja és szeretett Rákosi

Cso-Csan-Ik elvtárs, a Koreai Munkapárt 
képviselőjének üdvözlete

sóért az amerikai imperial 
lista agresszióval szemben és 
az egész világ előtt megmu­

tatta erejét.

Amint Cso-Csan-Ik elvtárs, a 
Koreai Munkapárt elnöke a mik­
rofonhoz lépett, felharsant a hő­
siesen harcoló. szabadságáért 
küzdő koreai nép vezére, Klm-Ir- 
Szen elvtárs neve.

Cso-Csan-Ik elvtárs a tó vet­
kezőket mondotta:

— Kedves Barátaim! Kedves 
Elvtársak! Mérhetetlenül őrülök 
annak, hogy nekünk jutott az a 
megtiszteltetés, hogy a hazája 
szabadságáért és függetlenségé­
ért, a vérengző amerikai inter­
venciósok ellen küzdő koreai nép 
képviselőiként résztvegyünk a 
budapesti dolgozók nagyszerű tö- 
meggytil ésén. Forrón üdvözlöm 
a Magyar Dolgozók Pártja IX. 
Kongresszusának megnyitását. 

Forrón üdvözlöm azt a Pár­
tot, amely a magyar népnek 
a szocializmus építéséért és a 
béke nagy ügyének Megszi­
lárdításáért vívott harcában 
az élcsapat szerepet tölti be. 

Meg vagyok győződve arról, hegy 
ez a Kongresszus nemcsak össze­
gezi az eltelt időszak munkájának 
eredményeit, de utat mutat or­
szágúiénak a szocializmus útján 
való továbbfejlődéséhez, "őzért a 
koreai nép élénk figyelemmel kí­
séri a Kongresszus eredményeit 
és sok-sok sikert kíván ehhez’ a 
nagy, történelmi je'encőségü 
munkához.

— Kedves Barátaim! Kedves 
Elvtársak!

— A koreai nép, a Munka­
párt és vezére, Kim-lr-Szen 
elvtárs nevében szívből jövő 
mélységes hálánkat fejezem 
ki a magyar népnek, a Ma­
gyar Dolgozók Pártjának és 
szeretett vezérének, Rákosi 
Mátyás elvtársnak, akik fe­
szült figyelemmel kísérik né­
pünk hősies harcát, és köz­
vetlen segítséget nyújtottak 
a koreai népnek, amely az 
amerikai imperialisták pró­
bálkozásai és barbár gaztettel 
ellenére Is legyőz minden ne­
hézséget és sikeresen veri ki a 
hitleristák utódait, az ameri­

kai agresszorokat.
A barbár amerikai agresszorokat, 

akik gyarmatukká és Kína, 
Ázsia, meg a nagy Szovjetúnió el­
leni felvonulási területté akarják 
változtatni Koreát — a néphadse­
reg és a kínai önkéntes csapatok 
együttes hadműveletei teljes bu­
kásra Ítélik, minthogy néphadse­
regünk és a kínai önkéntesek — 
akik már megismerték az igazi 
szabadságot, és hazájuk Igazi 
függetlenségét, s megedződtek az 
amerikai inteivenciósok elleni 
csatákban — népünk legjobb 
fiaiból és leányaiból állanak.

— A koreai néphadsereg meg­
alakulásának 3. évfordulója alkal­
mából Kim-lr-Szen elvtárs, napi­
parancsában a következőket 
mondotta:

A felszabadító honvédő háború 
néhány hónap óta tartó elkesere­
dett harcaiban nagy sikereket 
értünk el. Ez a siker Korea fel­
szabadításának alapjait fektette 
le, leleplezte az amerikai impe­
rializmus gyengeségét, komoly 
csapást mért az amerikaiak ag- 
ressziós terveire Távol-Keleten.

A mi fiatal koreai néphadse­
regünk végtelen bátorságról, 
hősiességről és elszántságról 
tett tanúságot a szent, fel­
szabadító honvédő háborúban, 
a haza ée a néjp mogmentfi-

— A koreai nép nincsen egye­
dül. Népünket a nagy Szovjet­
únió, Kína és a népi demokrati­
kus országok támogatása és 
együttérzése veszi körül, ezért 
nem is kételkedünk abban, hogy 
a győzelem a koreai népé lesz.

—Sztálin elvtárs szavai, ame­
lyek nemrég jelentek meg a 
Pravdában: ,.Ha Anglia, és az 
Amerikai Egyesült Államok vég­
leg- elutasítja Kína népi kormá­
nyának békés javaslatait, akkor 
a koreai háború csakis az inter­

venciósok vereségével regzödhet* 
_ még szilárdabbá teszik a ko­
reai népben a vég' eges győzelem­
be vetett hitet.

— Sem a repülöerődÖk, sem a 
lökhajtásos bombázók, sem az 
atombombák, semmi sem képes a 
szabadságáért és függetlenségé­
ért harcoló nép hazafias szélie­
mét megingatni. Ha az ameri­
kaiak még a mai napig sem ér­
tették meg, mit jelent egy nép 
megingathatatlan akarata, amely 
szilárdan elhatározta, hogy a 
győzelemig harcol, akkor mi, ko­
reaiak, kényszeríteni fogjuk őket 
arra, hogy ezt megértsék és mi­
nél később fogják ezt megérteni, 
annál rosszabb számukra.

Mi, koreaiak kényszeríteni 
fogjuk őket arra, hogy meg­
értsék, mit jelent a hazai 
földért folyó népi háború: 
meg fogják ezt ismerni teljes 

mértékben saját bőrükön!
■—Korea százezernyi hazafi vé­

rével öntözött 220 ezer négyzet­
kilométernyi földje örökre a ko­
reai nép kezén marad.

— Kedves fivéreim és nővére­
im! Mi közös nagy ügy, a béke 
védelmének érdekében halálos 
bosszút állunk közös ellenségün­
kön, az amerikai imperialistákon 
és közös tevékenységgel még ak- 
tívabba-ffogmik harcolni a világ- 
békéért és az egész világ demo­
kratizálásáért.

— Éljen Magyarország As Ko­
rea népeinek örök és megingat ha­
tatlan barátsága!

_ Éljen és erősödjék a Ma­
gyar Dolgozók Pártja, éljen IC-rs 
vezére, Rákosi Mátyás elvtárs!

— Éljen a nagy szovjet nép 
vezére, az egész világ dolgozóinak 
barátja, a népek felszabad it ója, 
Sztálin elvtársi '

Cso-Csan-lk .elvtárs' beszédét 
hatalmas, forró lelkesedéssel és 
kitörő szeretettel fogadták a fő­
város dolgozói! Nagy .tapssal kí­
sérték azokat a szavalt, antikw 
a koreai "nép győzelmiről bet»; !t 
és fergeteges hurrával köszönt!,'- 
ték a hős koreai néphadsereget 
és vezérét, Kim-lr-Szen clvtársnt.

Ezután Hidas. István elvtárs !<- 
pett a mikrofónhoz és a követke­
zőket mondotta:

— Felkérem népünk «szeretett 
vezérét, Rákosi elvtársit, tart­
sa meg beszédét.

Az utolsó szavakat már elnyel­
te a feltörő taps és a leírhatatlan, 
lelkesedés. Budapest dolgozói for­
ró szeretettel, hosszú, percekig 
tartó ünnepléssel köszöntötték a 
Párt vezetőjét. ,.Éljen Rákosi! 
Éljen Rákosi!’" — „Sztálin — 
Rákosi!” — „Párt és Rákosi!" — 
kiáltotta egy emberként a Hősök 
terét elárasztó tömeg.

A lelkes éljenzés e'tiltévcl né­
pünk forrón szeretett tanítómes­
tere megkezdte beszédét.

Rákosi Mátyás elvtárs:
Ez a nagygyűlés a hazájukat szerető 
budapesti dolgozók hatalmas tüntetése 
a proletár nemzetköziség és a b^ke 

megvédésének ügye mellett
— Tisztelt nagygyűlés! Bu­

dapest dolgozó népe!
— Meleg szeretettel üdvöz­

löm a Magyar Dolgozók Pártja 
nevében Budapest dolgozóinak 
százezreit, akik eljöttek a nagy­
gyűlésre, Pártunk II. Kon 
gresszusának küszöbönálló meg­
nyitása alkalmából, hogy meg­
mutassák: zárt sorokban, egy 
emberként Pártunk mellett áll­
nak s hogy így adjanak kife­
jezést annak, hogy egységesen 
támogatják célkitűzéseinket. A 
budapesti dolgozóknak éz a 
lelkes nagygyűlése azt jelenti, 
hogy bizton számíthatunk áldo­
zatos munkájukra, amelyet 
nagy terveink • megvalósítása 
és a szocializmus építése meg­
követel.

A mi Pártunk számára ki­
meríthetetlen erő forrása 
ós felbecsülhetetlen segít­
ség az az érzés, hogy maga 
mögött tudhatja a dolgozó 
nép millióinak szeretetét, 

bizalmát és biztatását.
:— Ennek a nagygyűlésnek 

helyeslő lelkesedése utasítás 
számunkra, hogy bátran és len­
dülettel haladjunk az eddigi 
utón s folytassuk szilárdan azt 
a munkát, amelynek eredmé­
nyeképpen az elmúlt néhány 
esztendő folyamán nemcsak be­
gyógyítottuk a háború ütötte 
szörnyű sebeket, hanem népünk 
anyagi és kulturális jólétét 
soha eddig nem látott fokra 
emeltük. A nagygyűlés lelkes 
támogatása azt is jelenti, hogy

Budapest dolgozó népe he­
lyesli azt a következetes és 
szívós harc*, amelyet a 
magyar népi demokrácia 
Pártunk vezetésével az 
egész világot átfogó, több, 
mint 800 millió embert 
számláló béketábor tagja­
ként, az imperialista hábo­
rús gyujtogatók aljas ter­

veivel szemben folytat.
— Ez a nagygyűlés egyben 

a hazájukat, szerető budapesti 
dolgozók hatalmas tüntetése is 
a proletár nemzetköziség, az 
emberi haladás és a béke meg­

védésének egységes és elvá­
laszthatatlan ügye mellett.

.... Mi az imént üdvözöltük
felszabadítónk, a hatalmas 
Szovjetunió Bolsevik Pártjá­
nak, a szeretett Sztálin elvtárs 
Pártjának képviselőit. Hallbt- 
tuk a 475 milliós kínai nép, 
Ivlao-Ce Tung elvtárs Pártjának 
küldöttét, a Francia Kommu­
nista Pártnak és a szabadságu­
kért hősiesen küzdő koreai 
kommunisták képviselőjét.

— Amit itt elmondottak, az 
újra megerősítette bennünk azt 
a tudatot, hogy 

mindenütt nőnek a béketá­
bor erői és világszerte fo­
kozódik a sikeres harc az 
imperialista háborús gyúj­
togatok aljas, véres tervei­

vel szemben.
— Az itt jelenlevő testvér­

pártok viszont' meggyőződhet­
tek arról, hogy Budapest dol­
gozó népe lelkesen támogatja 
Pártunk, a Magyar Dolgozók 
Pártjának célkitűzéseit, a nagy 
közös célokat: a béke megvédé­
sét, a szocialista jövő építését. 
Tapasztalhatták azt a mély há­
lát és őszinte szeretetek truly 
dolgozóinkat a felszabadító 
Szovjetunióhoz és nagy vezéré­
hez, Sztálin elvtárshoz fűzi. 
Láthatták, milyen lelkes rokon- 
szenvvel kísérik dolgozóink azt 
a hősi harcot, melyet a koreai 
nép és a kínai önkéntesek a 
barbár, vérgőzös amerikai im­
perialisták ellen vívnak. Ta­
pasztalhatták, hogy a magyar 
dolgozókban, elevenen, mélyen 
él a proletár nemzetköziség, a 
béke és haladás elválaszthatat­
lanul összefüggő eszméje.

IS'yugodlan építhetünk a magyar munkás- 
osztáiyra, amely ötéves tervünk aranyalapja

— Tisztelt nagygyűlés! A 
Magyar Dolgozók Pártjának 
Kongresszusát most tartjuk, 
amikor ötéves tervünk első esz­
tendejét sikerrel befejeztük és 
gyáriparunk az első esztendő­
ben 35 százalékkal termelt töb­
bet, mint 1949-ben. Ezek a si­
kerek lehetővé tették, hogy öt­
éves tervünk eredeti célkitű­
zéseit hatalmas mértékben fel­
emeljük.

— Ez annyit jelent, hogy a fel­
emelt ötéves tervünk eredménye 
képpen több lesz a szén, a vas, 
a villanyáram, az élelmiszer, 
a fogyasztási cikk és 
erőteljesen tovább fog emel­
kedni népünk anyagi és kultu­
rális színvonala. Hogy terveink 
megvalósíthatók, annak leg­
jobb bizonyítéka az a lelkes és 
eredményes munkafelajánlás és 
munkaverseny, amely Kon­
gresszusunkkal kapcsolatban 
szerte az országban folyik. Ez 
a .munkaverseny a termelés ed­
dig még nem látott emelkedé­
sével jár. Fokozódó sikerrel 
vesznek részt benne az ózdi 
Kohászati Művek, amelyek az 
élre küzdötték magukat,' a Du- 
napentelei Vasmű építkezése, a1

Petőfi bánya, a Dudarí aknák, 
az Inotai Erőmű építkezések 
fej-fej mellett haladnak a ver­
senyben. Nem maradnak el 
mögöttük a budapesti nagyüze­
mek, a Ganz Villamossági gyár, 
a csepeli KM. Vas- és fémmű­
vek, a Csepeli Autógyár, a 
Fémárú és Szerszámgépgyár, a 
Hofherr Traktorgyár, az Egye­
sült Izzó, a Ganz Hajó, a Ma­
gyar Pamutipar, a Kistext, a 
Kelenföldi Texlilgyár, a Köz­
ponti Húsüzem és a többi száz- 
meg száz üzem dolgozói, akik, 
élükön a legjobb sztahánovis- 
tákkal egyforma lelkesedéssel 
küzdenek e nemes versenyben. 
Mindnyájan tudjuk, hogy foko­
zott munkájuk erősíti népi de­
mokráciánkat, erősíti a béke­
frontot és csapást jelent az im­
perialista háborús gyujtogatók- 
ra. Legjobb dolgozóink sorában 
ott van a népi demokráciánkat 
becsületesen és meggyőződéssel 
támogató értelmiség, ott van­
nak a magyar dolgozó ifjúság 
legjobbjai, a példamutató nő­
munkások és a pártonkívüli 
dolgozók tíz és százezrei. Ez a 
hatalmas r-"-’..3verseny újabb 
bizony,'téka annak, hogy
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Éljenek a termelőszövetkezetek, az állami gazdaságok és gépállomások 
dolgozói, a virágzó szocialista mezőgazdaság élenjáró harcosai!____

R

mint annyiszor a felszabadulás 
óta, most js nyugodtan építhet- 
fiink a magyar munkásosztály­
ra. mely ötéves tervünk arany­
alapja és biztosítéka annak, 
hogy a magunk elé tűzött fo­
kozott munkát és áldozatot kö­
vetelő új tervünket maradékta­
lanul meg is tudjuk valósítani.

— A kongresszusi versenybe 
bekapcsolódtak a falu dolgozói 
.is- A magyar falu éppen a 
Kongresszust megelőző hetek­
ben kezd fokozottan áttérni a 
szocializmus építésére. Turkeve 
városunk után, melynek pa­
rasztsága elsőnek lépett egysé­
gesen a termelőszövetkezet 
útjára, sorra jelentkeztek Kar­
cag, Kisújszállás és a többi vá­
rosok és falvak. Alig múlik el 
nap, hogy Pártunk ne kapna 
jelentést arról, hogy új falvak, 
új községek alakultak át ön­
ként és lelkesen szocialista köz­
ségekké. A dolgozó parasztság, 
benne egyre fokozódó számmal 
a középparasztság, így adja ta­
nújelét annak, hogy megfogad­
ta Pártunknak, a Magyar Dol­
gozók Pártjának tanácsát és 
saját jólétének emelésére, va­
lamint népi demokráciánk erő­
sítésére rálépett a közös, társas, 
kollektív gazdálkodás útjára. 
Ezzel lendületbe jött az a fo­
lyamat. melynek eredményekép­
pen megszűnik fejlődésünk 
egyik legnagyobb gátja az,

ban szocialista talajra állunk, 
a másik lábunk a falun, sokszáz­
ezernyi, szétszórt paraszti gaz­
daságokra támaszkodik.

— A szocialista építés erőtel­
jes fejlődése mellett nem hall­
gathatunk nehézségeinkről sem. 
Köztudomású, hogy hat eszten­
dő óta a rossz időjárás követ­
keztében még nem volt igazán 
jó termésünk. Különösen sú­
lyos károkat okozott a tavalyi 
aszály s a vele járó takar­
mányhiány, melynek következ­
tében állataink egyrészét le­
vágták, a megmaradók keve­
sebb tejet, húst, zsírt szolgál­
tattak.

— Emiatt átmenetileg ne­
hézségeink támadtak. Ezeket az 
átmeneti nehézségeket fokozza 
az. hogy a szocializmus építé­
sével. kapcsolatban gyorsan 
nőtt az iparban dolgozók töme­
ge. Az elmúlt két esztendő fo­
lyamán évenként majdnem ne­
gyedmillióval szaporodott az 
ipari munkások és alkalmazot­
tak száma. Budapest lakossága 
például, évente több, mint 50 
ezerrel nőtt. Az is köztudomá­
sú, hogy sokkal jobban él és 
sokkal több mezőgazdasági ter­
ményt, élelmet fogyaszt maga 
a felszabadult falu is. Az ebből 
adódó nehézségeket fokozza az 
ellenség keze, a spekuláció, a 
szabotázs, me tv a nyugati Im­
perialisták ufasitására és su-

hogy egyik lábunkkal az ipar--Agallaíára működik.

Az a munka adja a iegdúeabb gyümölcsöket, 
a legmaradandóbb eredményeket, 

amelyekért kemény áldozatokat kell hozni

népcsaló, agresszív politikájá­
nak leleplezésére folytat.

Tisztelt nagygyűlés! A ma­
gyar nép a béke népe. Éppen 
ezért annyi munkával és ve­
rejtékkel megszerzett vívmá­
nyainkat, hazánk független­
ségét és szabadságát, jövő bé­
kés fejlődését a nyugati im­
perialistákkal szemben minden 
erővel megvédi.

— A magyar dolgozó nép 
egy emberként helyesli és vall­
ja Sztálin elvtárs szavait: „A 
béke fennmarad és tartós lesz, 
ha a népek kezükbe veszik a 
béke megvédésének ügyét és 
végig kitartanak mellette'1. A 
béke megőrzése a magyar nép 
legszentebb ügye és végig ki­
tart mellette.

A magyar dolgozó nép azt is 
tudja, hogy a békét nem elég 
óhajtani, hogy a békét meg 
kell védeni, a(- békéért harcolni 
kell. Ez az ország, melynek bé­
kéjét védjük, a dolgozók hazá­
ja: Ez az ország most az öntu­
datos munkásoké, parasztoké,

haladó értelmiségieké, akik for­
rón szeretik hazájukat. És a 
dolgozó nép, annak tudatában, 
hogy végre övé az ország, me­
lyet magának épített, el van 
szánva arra. hogy békéjét, sza­
bad fejlődését, szocialista jobb 
jövőjét minden imperialista tá­
madással szemben, vérét és ve­
rejtékét nem kímélve megvéd­
je.

Mi pedig, magyar kommu­
nisták, mint a múltban, úgy a 
jövőben is élen akarunk járni 
és példát akarunk mutatni ál­

dozatban. fegyelemben, öntu­
datban, a munka és a béke 
frontján mindenütt, ahol küz­
deni kell azért, hogy sokat 
szenvedett hazánk töretlenül 
fejlődjön tovább, erős legyen, 
szabad, független boldog és 
virágzó.

Éljen a Szovjetunió vezette 
sokszázmilliós béketábor!

Éljen a dicső, harcokban 
megedzett, öntudatos magyar 
munkásosztály!

Éljen ■ a Magyar Dolgozók 
Pártjának II. Kongresszusa!

Szilárdan Iielyíállnnk a békéimre snajfyarorszá^ji 
frontszulí aszán

Rákosi Mátyás „ beszéde után 
hosszú perceken át dübörgőit a 
téren a lelkes tapsvihar. „Sztálin 
— Rákosi!” „Harcolunk a béké­
ért!” „MegvédjUk a békét!" „Sí­
jén Mau-Ce-Tung! fiijen ICim-Xr- 
Szen!” — zúgták viharzó erővel 
a Máltások, majd újra meg újra 
felharsant a lelkesítő jelszó: fiijen 
Sztálin, éljen Rákosi, éljeí- a 
Párt!

Mintegy negyedórán át tartott 
a lelkes ünneplés. Budapest dol­

gozói, akik eljöttek, hogy meg­
hallgassák szeretett vezérük, Rá­
kosi Mátyás' útirvtató N —"-'ót. 
meg-megújuló orkánszerű lelkes 
eijenzéssei tértik tamibizoay.jlv.ot 
arról hogy szilárdan helyiülinnék 
a békeharc magyarországi front­
szakaszán és híven követik, nagy 
vezérük, bölcs tanítómesterük út­
mutatásait. -

Az ünnepség az Internacionálé- 
val ért véget.

U szőnie! nép lelkesen ünnepelte 
fegyveres éri születésének 33, évferdaléiá!

:— A helyzet most az, hogy 
az őszi vetések jól átteleltek. 
A sok eső hat év óta először 
biztat azzal, hogy az idén nem 
lesz szárazság. Jók a legelők is. 
Mindez együttvéve azt jelenti, 
hogy ha fegyelmezetten és ön­
tudatosan álljuk az átmeneti 
nehézségeket, akkor hamarosan 
magunk mögött maradnak az 
aszály következményei.

— Az ellenség természetesen 
igyekszik felnagyítani ezeket a 
nehézségeket. Azok, akik a sa- 
jí szemükben nem látják a 
gerendát, de a mi szemünkben 
észreveszik a szálkát — nem 
beszélnek arról, hogy pl. Angliá­
ban a húsadag heti 12 deka és 
ennek is egyrésze fagyasztott 
vágy szárított hús. És még ez 
;i heti 12 deka sincs biztosítva. 
Ismeretes, hogy Jugoszláviában, 
melynek dolgozó népe egyre 
nagyobb ellenállást tanúsít Ti­
to és aljas bandájával szemben, 
a szó szoros értelmében éhínség 
lepett fel és az Egyesült Álla­
mok z". áruló Tito gazdái, a 
háborúból visszamaradt tojás­
porral, férges babbal, borsóval 
és egyebekkel igyekeznek ju­
goszláv csatlósukat a víz fölött

— Nálunk is vannak akik el­
felejtik. hogy hat esztendővel 
ezelőtt még hazánk területének 
jórészét náci barbárok tartot­
ták megszállva. Köztünk itt is 
akadnak, akik már elfelejtet­
té];, hogy még alig néhány éve, 
milyen nehéz, megfeszített 
munkával dolgoztuk fel ma­
gunkat a háború romjai közül 
és akik azt követelik, hogy első­
osztályú gyorsvonaton, simán, 
átszállás és zökkenők nélkül 
vigyük őket a szocializmusba. 
Ezek gyakran azt a közmon­
dást vallják, hogy jobb ma 
egv veréb, mint holnap egy tú­
zok.

Mi ehhez a közmondáshoz 
npm, tartottuk magunkat és a 
hóin mi túzokéi mm adtuk .oda

a mai verébért. Ennek volt kö­
szönhető; hogy olyan gyorsan 
helyreállítottuk hidainkat, vas. 
utainkat, gazdaságunkat, egész 
országunkat.

— Az elmúlt hat esztendő 
tapasztalatai azt mutatták, 
hogy minél fegyelmezettebben 
s öntudatosabbari viselkedtünk 
a nehézségekkel szemben, an­
nál hamarabb és eredménye­
sebben gyűrtük le őket. A ta­
pasztalat azt is mutatja, hogy 
az a munka adja a legdúsabb 
gyümölcsöket, a legmaradan­
dóbb eredményeket amelyekért 
kemény áldozatokat kell hozni, 
amelyek sok verejtéket köve­
telnek. A mi dolgozó népünk 
tudja, hogy az olyan hatalmas 
teljesítmények, mint a Duna- 
pentelei Vasmű, az Inotai Erő­
mű és a többiek csak két-há- 
rom év múlva kezdik ontani 
termelvényeiket és eredmé­
nyük a maga bőségében ak­
kor fog csak kibontakozni. A 
győzelem útját nagy sikerek 
és nagy nehézségek szegélye­
zik. Ezt már megtanulta a ml 
dolgozó népünk . zöme és ezért 
bátran, fegyelmezetten, -öntuda. 
tosan és bizalommal vállalja a 
feladatokat, mert meg van győ­
ződve arról, hogy helyes az út, 
amelyet mutatunk neki. Ezért 
követ bennünket és a biztos 
siker tudatában hoz meg ezért 
minden áldozatot 

— Dolgozó népünk annak is 
tudatában van, hogy minden 
jövő tervünk alapja és biztosí­
téka a tartós béke. Ennek adta 
jelét, amikor több, mint hét­
millió aláírással megerősítette 
a "stockholmi békeértekezlet ha- 
lározatait és ennek adja tanú- 
jelét. valahányszor a b.éke mel­
lett hitet kell tenni. A mi dol­
gozó népünk örömmel és hálá­
val támogatja azt a szívós és 
következetes küzdelmet, melyet 
a hatalmas Szovjetunió és a 
nagy Sztálin a béke megvédé­
sére,. a nyugati imnerialisták.

színházak és ku’tárházak. Mindenütt az ünnepeitek, a Szó viel Hadsereg katonái és tisztjei fog,-illák 
e! a díszhelyeket.

Ünnepi díszsortüzek dördüllek cl pénteken a Szövetséges Köztársaságok főváré sóiban és a hős váro­
sokban is.

Három éve aratott Csehszlovákiában 
történelmi győzelmet a népi demokrácia

Három évvel ezelőtt február 20. 
és 25, között a csehszlovák nép tör­
ténelmi győzelmet aratott a reakció 
felett.

Ez a győzelem a csehszlovák kom- 
muni&.ék forradalmi politikájának, 
Csehszlovákia .belső és külső ellen­
ségei ellen folytatott következetes 
küzdelmének, a proletár internacio­
nalizmus elveihez és a Szovjetunió' 
a győzelmes szocializmus országa 
iránti . barátságnak és hűségnek 
volt. az eredménye.

1943 június 27-én megvalósult a 
Kommunis.ia Párt és a Szociáldemo­
krata Párt összeolvadása a marx­
izmus .leninizmus elméleti, ideoló­
giai és szervezel! alapján, Éz bizto­
sította a csehszlovák munkásosztály 
egységét.

1948 végére sikeresen befejezték 
a csehszlovák népgazdaság újjáépí­
tésének és fejlesztésének kétéves 
tervét.

Az új ötéves terv eredményekép­
pen — amely az 1949—53-as idő­
szakot öleli fel — 1950 végére 
Csehszlovákia ipari termelése 50 
százalékkal emelkedett az iparban 
foglalkoztatót; munkások és alkal­
mazottak 65 százaléka vett részt a 
szocialista munkaversenyben.

Gyors ütemben alakul át a falvak 
éle e is Csehszlovákiában. 1951 ja­
nuár végére az országban már 5205 
mezőgazdasági termelőszövetkezet 
alakult, 7085 faluban pedig előkk- 
szító bizottságok működnek, ame­
lyeknek feladata, hogy mielőbb lét­
rehozzák a szövetkezeteket.

Az ötéves terv első két éve alatt 
az ország mezőgazdaságának terme­
lése 11 százalékkal emelkedett.

1948-bam az országban mindössze 
14 főiskola volt s ezekben 8000 diák 
tanult. 1950- -51-ben 28 főiskola mű­
ködik, tanulói túlnyomó többségük, 
ben munkás származásúak.

A ti to ista kémek ellen az utóbbi 
dobén Csehszlovákiában lefolytatott 

perek az egész világ előtt leleplez­
ték az imperialista háborús uszít ók 
aljas harci módszereit. A népi de­
mokratikus rendszer ereje és győz­

het* .len sége. a nép-tömegek megnö­
vekedőit ébersége és elhatározottsá­
ga visszaveri á reakciót bármely 
formában jelentkezzék is.

A nép: demokrácia fejlődésének 
minden szakaszában a Szovjetunió 
felbecsülhetetlen segítséget nyuj.ott 
és nyújt is Csehszlovákiának a szo­
cialista építés feladatainak megol­

dásában. Iositíf Visszárionovtc« 
Sztálinnak, a nagy és bö'cs vezér­
nek neve a JegszereteUebb név a 
csehszlovák nép széles tömegei kö­
rében. A csehszlovák nép a Szcv*- 
je.unióval való barátságban Iá ja 
önállóságának alapját, elért győzel­
meinek forrását és ragyogó jövője, 
nek zálogát.

Klemen t Gottwald elvtárs, a Csehszlovák
tőtitkára.

Kommunista Párt



1951 FEBRUÁR 25 VASÁÉN AI*

yjfl’.-awm-iggMMiLagKMM

Március 7.-án kezdődik 
a M®bw@f«S$©¥8:@I Barátsági Kónap'a

Dobozó nípünk évről évre lelkes 
ünnepalgeltitel, a Magyar Szovjet 
Barátság Hónapjának megrendezésé, 
vei is-elmélyíti a felszabadná szov­
jet népek és a magyar nép közötti 
bari ságo\ A Magyar.Szovjet Ba­
rátság Hónapja is évről évre nagy 
szerű tűn elés a két nép összcior- 
rottsága és a béke ügye mellett. A 
szovjet vendégelt: tudások- művé­
szik és művészegyü 'lesok, sztahá- 
nov'sták és kolhozparasz ok látogat­
nak el hazánkba, hogy még jobban

megismertessék a szocializmust 
épi.ő magyar néppel a Szocialista 
Szovjetunió magasrendű kultúráját. 
A szovjet vendégek előadásai és 
szereplése melle.t magyar rendez­
vény?;; egioz sora: ismeret terjesztő 
előadások, magyar művészek és 
üzemi, falusi kuliúrcsoporlok fellé- 
pisa- sportesemények egészítik ki 
a karú sági hónap műsorát. A fő-t 
városban cs vidéken üzemekben és 
falvakban kiállítások százai nyílnak 
meg, amelyek a kommunizmust

építő Szovjs.unió nagyszerű terme­
lési, tudományos és művészi fejlő­
dését hirde ik. Ebben az évben is 
lelkes örömmel készül a magyar 
n-jp a Szovjet-Magyar Barátság Hó­
napjára, amelyet március 7-é:i nyit 
meg ün-neoé'yesen Népköztársasá­
gunk kormánya és a Magyar- 
Szovj -. Társaság. Az operaházi 
nirgr.yi.íi űrnzpélyhez hasonlóan az 
ország rn részében márc.us
7—14 k'.zät m-gnyitó ünnepsége­
ket rendeznek.

Á Béke Világtanácsnak egyesítenie kell 
a Myugaioémefország 

úfrafelfegyverzése elleni mozgalmat
— mondotta lij

A Béke Világtanács csülörtökl 
ülésén Yves Farge, az Elnökség 
tagja mondott beszédet.

j re# i'nv, v
í'ámu a ot , hogy az USA ijnPerla- 
iist-áí ahelye t, hogy a nemzetközi 
megállapodásoknak megfelelően 
igyekeznének rendezni a német és 
japán kérdést, fokozzák a két or­
szágban a gyarmatosítás,.

— Figyelemreméltó hogy a né­
ma ek remi ti arizálásának lélektani 
és politikai előkészülete kéz a kéz­
ben folyik a Csehszlovákia és Len­
gyelország ellen irányuló éles tá­
madásokkal egy olyan séma szerint, 
amely pontosan ugyanaz, mint ame­
lyik megelőzze Hitler támadásának 
éveit — mondotta Farge a továb­
bi a-k'o.n Majd rámutatott, hogy 
Franciaországban ez év eleje óta a 
polgárok milliói aláírásukkal erősí­
tették meg a Nyuga:-Nemelorsz-ág 
remiliarlzálása kérdésében mon­
dóit ,nem"-et. Ha hagyjuk fölfegy­
verezni Nyugat-Németországot és 
Japánt, növekednek a népeket lé­
nyégé,ő veszélyek.

Ha a Japán és jboigat-Németor- 
szég iefegyverzéséér™ folytatót-t kar­
ban kivívjuk q győzelmet, ekkor 
dön*ő módon elősegítjük a béke 
diadalát.

Péter Juno*,
a magyar református egyház püs­
pöke beszédében kijeien ette, hogy 
a magyar nép a Béke Világi anácsot 
a népek szabadsága, függetlensége 
és békéje éber őrzőjének tartja.

Pé er püspök ezután Sztálin elv­
társ nyilatkozatáról beszélt.

— Sz álin geoeráksszimuaz vilá­
gos és mélyenjáró nyilatkozata 
nagyban meger kitette' békemozgal­
munkat — mondotta. — A nyilat­
kozta; szerte a világon megerősíti az 
emberekben a béke fenntartásának 
reményéi. Elhatároztuk- hogy a 
varró határozatok végrehajtására 
morgói-i'.juk a hithű keresztények 
Tiajy ’ tömegé,. Erre a célra felhasa- 
ná juk a szószéket és egyházi híva. 
íásunk minden egyéb lehetőségét.

Elutazásom előtt a magyaror-- 
szag' református egyház legfőbb 
törvényhozó testületé áldásét adta 
a Békj Világtaniácsra.

— Felkérjük a Nyugat egyházi 
férfiúit — mondotta a továbbiak­
ban —. fejlesszék állásfoglalásuk­
kal a békemozgalmat és akadályoz­
zák mag hogy az egyház szavát 
kön ősül használják fel az imperia­
ls ék politika: terveinek leplezésé­
re. H - jószándékú emberek az em­
beriség nagy ügyének érdekében 
egymásra találnak, akkor a béka' 
legyőzi a háborút — mondotta be­
fejezésül Péter püspök.

Ezután nagy beszédet mondott
lí ii o .Ti o-S.,« o

a Béke Világia-nács tagja,
— A kínai és koreai népnek, ame­

lyet a világ valamennyi népe tá­
mogat, meggyőződése — je'enteíie 
ki Kuo Mo-Zso — hogy végleges 
diadalt arat és egész Koreát' felsza­
badítja.

Kuo Mo.Zso beszédében különös 
Ügyeimet, szentelt Japán reméli:a- 
rlzálása kérdésének. Rámutatott, 
hogy oz USA meg akarja hódítani 
Kínát de ismer; saját gyengeségét 
és igyekszik .isoált újra felfegyve­
rezni. Japán ahelyett, hogy a de-

ja Erenburg a Béke Vilá
mtitarizálés ú'ján haladna, újra . 
fegyverkezik. A japán nép azonban 
szembeszáll az amerikai imperialis­
ták katonai lervelvel és a kínai nép 
nevében javasolta, hogy a Béke VI- 
iágt-anács ítélje el az ENSZ közgyű- 
lásérrek eljárását- mert az agresszió­
val vádold a Kínai Népköztársa- 
ságo..

fi ítr kő Kova m a ra
japán küldő't szólalt fel ezután. 
Elmondotta, hogy ő az első. japán, 
aki nemzetközi értekezletei felszó­
lal. Kavamura beszédé aek legna­
gyobb részét Japán újrafátfegyver­
zési folyamatának szen'el e, ame­
lyet az USA makacsul folytat. Ka­
vamura ezu'án beszámolt a japán 
bébemozgalom sikeréről.

Jósé Mergamhi
író, spanyol küldött rövid beszédé­
ben megbélyegezte a spanyolországi 
francoista uralmat.

Ufa Erenburg
szovjet író felszólalásában rámuta­
tott, hogy a háborús gyújtogatok 
sietnek. Korea előkészület számuk­
ra. A vereség nem térítette őket 
észre. Készek halálba küldeni nem­
esek ’ saját fiat-alja'bat. de Európa 
egész ifjúságának szine-virágáí,.

^tanács ülésén
Eis. nhower tábornok európai út­

ját és a liitleris a háborús bűnösök 
szabadonbocsátását érintve, Eren­
burg ezt mondotta:

— Az új háborún gondolkodó 
amevkaiak már el ők őszi ettek min­
dent, a mozgósítási terveket, a ve­
zérkart, az a'onk'OTibákat, a kon- 
zerveket- külön ; ókat, csak egy 
h’ányzik: „a ka Törököket,
görögöké -. hol1 andokat franciákat, 
kolumbiaiakat és angolokat hurcol­
tak Koreába. Ma katonákat keres­
nek az oroszországi hadjárat szá­
miba. Elsőosz’.ályú ágyútól t-eiéke- 
ket akarnak vásárolni Németország­
ban.

—• Nyugat-Németország újra fel- 
fegyverzése, a- náci hadsereg újjá- 
saüle ése mélyen felháborítja a né­
met dolgozókat.

— Meg vagyok győződve, hogyha 
a megszállók megengednék, hogy 
megkérdezzék a 'akozságoí: felállít­
sák-e újra a Wehrrnachtot- vagy 
ne, akkor a németek 90 százaléka 
nemmel felelne.

— A mi magas szervünknek, a 
Béke Világianácsnak, amely a né­
pek igazi képviselőit foglalja ma­
gában. egyesítenie kell a Nyugat- 
Neme ország új raf elf agyvérzésé el­
leni mozgalmat,

fi koreai néphadsereg főparancsnokságának 
feSiruár 23-i Mieleniése

A Koreai Népi Demokratikus ; front, valamennyi szakaszán foly-
Köztársaság néphadseregének főpa­
rancsnoksága február 23-i jelenté­
sében közölte, hogy a néphadsereg 
egysége: és a kínai önkéntesek a

látták hadműveleteiket.
A néphadsereg egységei február 

22 -én Szöul térségében megsemmi- 
site tek négy páncé'pst és lelőttek 
egy ellenséges repülőg’peí.

A HÉT KÖNYVEI
Szikra Könyvkiadó:

Sztálin: Beszámoló a SzK(b)P 
Kö-ponti Bizottságának - munka - 
ja.en. a Kvi.U. p-n íKongros-iiic-on 
t Ma-rxlamus-Lcmínlzmus kis­
könyvtára, 77. sz.), 64 oldal fűz­
ve 2 forint. ,

Kádár János: A Párt irányító 
szerepe a szocializmus építésé­
ben, az állami és gazdasági szer­
vek irányításában. A Tanácsok­
ról (MDP pártfőlskolájának elő­
adásai, 10. sz.), 28 oldal, fűzve 
30 fillér.

30 éves a Francia Kommunista 
Párt (Nemzetközi kérdések, 49. 
sz.), 84 oldal, fűzve 2 forint.

A varsói békeköngreaszus, 260 
oldal, fűzve 9 forint.

Az amerikai imperializmus ideo­
lógiája és politikája, 390 oldal, 
fűzve 12, kötve 18 forint.

Szépirodalmi könyvkiadó:
Fazekas Mihály: Ludas Matyi 

(Szépiroda’mi kiskönyvtár), 40
oldal, fűzve 2 forint.

I Móricz Zsigmond: Válogatott 
elbeszélései (Magyar klassziku­
sok), 300 oldal, kötve 20 forint.

Sándor Kálmán: Szégyenfa
(Regény), 332 oldal, fűzve 18.50, 
kötve 24 forint.

fi rádió vasárnap résztelekéi közvetít Rákosi Mátyás 
kongresszusi

■ Vasárnap- február 25.cn de.u’an 
16 30 :ól 19 lg a Kossuth és a Pe­
tőfi rádió részle.eket közvetít Rá­

kos: Mátyás elv társnak a Magyar 
Dolgozók Pártja, XI. Kongresszusán 
elhangzó beszámolójából.

BESSENYEI GYÖRGY

Szabadság, magyar írók ante 
iógiája, A Magyar Do’gogó" 
Pártja II. Kongresszusának a 
magyar írók, 4J.„ oicia, iüzx 
17.50, kötve 27.50 forint.

t j Magyar Könyvkiadó:
A, Tolsztoj: Kenyér III. ki 

adás, 278 oldal, kötve 15.50 forint
Van Ilyen Párt (versantológia) 

136 oldal, fűzve 10 forint.
Ifjúsági könyvkiadó:

Szuedi György: A forradalorr 
katonája, verses elbeszélés, 64 ol 
da', fűzve 5 forint -

Fagyejev: Az ifjú gárda, 540 ol- 
da , Körve 24 forint.

Hős pionírok (elbeszélések), üt 
törő kiskönyvtár, 64 oldal, fűzve 
1.50 forint.

Pantyelejev: Bogdanov: Harcos 
ifjúság (elbeszélések), üttörő kis 
könyvtár, fűzve 1.50 forint.

Művelt Nép Könyvkiadó:
Ragyiscsev: Utazás Pétervár- 

ról Moszkvába, 252 oldal, fűzve 
17, kötve 23 forint.

Tartós Békéért a háborús 
gyűjtogatók ellen (B. Jefimov 
rajzai), 126 oldal, fűzve 20, kötve 
30 forint,

140 évvel1 ezelőtt hántolták el, 
utolsó kívánsága szer nt egyházi 
szertartás nélkül egy k’s b bari fa­
luban. Ott élte' le utolsó magános 
éveit a felvilágosodás eiső_ nagy 
magyar képviselje. Mint fjú ke­
rüli fel Becsbe Mára Terézia tes­
tőrei közé. lit ismerkedett meg a 
haladó polgári Ideológiával: a fran­
cia filozófiával és. irodalommal. Rá­
döbbent hazánk elmaradottságára: 
főura nk Becsben mulatnak, ma­
gyarul se tudnak nemeseink,_ t_u- 
dat'anu; óik falusi életüket. Méltán 
veinek meg bennünke* az orszá­
got kizsákmányoló Habsburgok, hi­
szen se irodalmunk, se tudomá­
nyunk nincsen. Arra szánja az e 
tét, hogy meg'smcrje a külföldi 
kultúrát s a magyart is éppen olyan 
magas színvona’ra emelje- Hogy

hat ki a bécsi udvar. Az álja a 
megkezdett úton halad tovább iro­
dalmunk egészen 48-:g s mind tisz­
tábban, forradaim'bban bontakoznak 
ki majd benne azok a problémák, 
amelyekét Bessenyei látott meg­
él őször.

Bessenyé1 már sürgette egy tu­
dományos akadenfa fe'á'.iítását. Az 
akadémia tudta volna megszervezn-' 
a vidék' magányukban élő írókat s 
kritikájával nevein' őket. Az akadé­
mia tud*a volna fejleszteni a ma­
gyar nyelvet. Akkor a lohn volt 
nálunk a tudomány és a törvény­
kezés nyelve. Ü azt akarta, hogy a 
tudomány ne csak a lat oul tudó 
nemeseké, hanem a népé is legyen 
s a törvényt a szegények is értsék. 
Bessenyei után nyelvünk fei'e-sz’fi­
séért legnagyobb fró'nk fáradoztak, 
nyelvünk elismeréséért, hivatalossá 
léteiéért országgyíí'cse'nk évt'zedc- 
k'g küzdöttek a Habsburg uralko­
dóval s lakájaival, a magyar fo­
ur akkut szemben.

Bár Mária Terézia udvarában éti 
s a k'rá'ynőt szerette is, feltárta a 
bTodalóm ferdeségeit, ellentmon­
dásait. Már első drámájában, az 
Ági a tragéd újában o’yan hős* áb­
rázol, aki a nép érdekeiért szembe­

száll az ura kódúval. Majd regény- 
íren leplezi le a politikai és társa­
dalmi élet v sszásságait. 1H is, do 
egyéb műveiben is sokszor, emei, 
fél szavát a nép érdekében. Egyik 
v(gjátékában a műveletlen, elma­
rad. v délei nemest jgyeksz k nő­
ve’ségessé tenni.

De legélesebben a feudalizmus 
szentesi tő je: az egyház ellen tá­
madt- Szerinte el kell venni az egy­
ház vagyonokat, mert „nem lehet 
a boldogító világi szegénységet 
olyannak részünkre ajánlati',, lőnek 
a gazdagság, kincs, bu:aság tor­
kán böfög feV A vattás cőiélet, 
melye* azért neveltek az emberek­
be, 'hogy legyen „vigasztalás nyo­
morult sorsában" s ezzel jogos kí­
vánságárát ,,más vT ágra tolták <;s 
ezt a v Iá got maguknak íogta’ták".
A főpapok „istenük nyáiá* nyúz­
ván, annak bőrivei takaróztak.v Le­
rántja a fep'e* az egyházi szertar­
tások, dogmák minden hiábavalósá­
gáról.

Egyházai lenessé gén ek komoly 
id-’Móg’a' alapja van: hosszú filo­
zófiai tanu'mányok után te Lesen 
szakított az ideaVz.mussal s a nagy 
francia má'er'a'fstúktiak, D’dcrot- 
nak cs d’Ho'bach-nak a köve őjc 
let*. (Ez a materializmus természe­
tesen még nem d'alakt'kusL Hisz ♦ 
abban, h.ogy a v'lág meg smerhető, 
a tudomány mind'g előre fog Iwlad- 
n:, de nem metafizikai bölcselke­
déssel hanem tapasztalás útján A 
gondo’ixzás ped g nem Is'cn ado- 
01011’'", hanem a mozgó anyag ké­
pessége.

Ha véggnezünk Bessenyei mii. 
körtéién könnyen megéri’tik, miért 
haltól*unk o'yan keveset róla. m'ért 
vannak Ivadattan, levéltárakból csak 
most előbukkanó és. olyan elveszek 
művel, melyekről csak a fciháhqrö- 
do'-t cenzori jelen ésekbő! tudunk. 
Nekünk, ak k csak néhány éve szá- 
mo’*uk fel a feudal’zmus csökevé- 
nyeit, becsülnünk és szeretnünk kell 
ázt az írót, aki — bár nemes* kor­
látáitól nem tudott teljesen meg­
szab "dúl ti', — először eme'*c fel 
szavát a feudális társadalom és a 
feudáts egyház ellen.

, Tálos Margit.

Megjelenti a „Tartós Békéért, 
Népi Demokrác5áért<< 

legáfafeb száma
A „Tartós Békéért, Népi Demo-' 

tirádáért" legújabb száma vezető- 
iieiyen közli Szia!in elvtársiak a 
Pravda tudósítójával folytatott bc- 
szégetés teljes szövegét. SztáVn 
elvtárs ny’la'kozalával fog'.alkoz’k 
.A népek békéjének és biztonságá­

nak harci programmja" c- vezércikk

Jacques Duclos elvtárs. a Fran­
cia Kommun'sta Párt ti*kára Nyu- 
gat-Némeíország újrafelfegy vérzé­
se elleni harcról és a Francia Kom­
munista Párt feladata’ró! írt cikket. 
Gustav Barcs elvtárs, a Csehszlo­
vák Kommunista Párt t tkárhe-lyet- 
*cse cikkében a februári győzelem 
3, évfordulójával foglalkozik.

„Az. irodalom és művészet harca 
az új Lengyelországért" címmel V. 
Sokorski elvtárs, a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Központi Bzott- 
sága póttagjának cikkét közli a lap.

70 éves William Fos*er elvtárs, 
az Amerikai ICommunsia Párt or­
szágos bizottságának elnöke. Gus 
Hall elvtárs, a Párt országos bi­
zottságának titkára méltatja az 
amerikai munkásosztály k’vú’ó veze* 
tőjét. Albert Norden elvtárs ’c’kké- 
ben az amerikai sajtóról vett ada­
tok alapján megcáfolhatatlanul be­
bizonyítja, hogy a háborút az am? 
fika' monopolisták készítik elő, ‘ 
lap jelentési közöl arról a ragy . 
győzelemről, amelyet a kommun s , 
fák és pártonkivü'ick szinl'ni tömb- j 
je aratott a Szovjet Szilv. Is '-g; s és; |

Autonóm Köztársaságok Legfelső 
Tanácsaitok választásain. A lap vé­
gül bőséges tájékoztató anyagot ad 
Kínáról, Némeiörszágró', Franca-, 
országról, Olaszországról, Romá­
niáról, Lengyelországról, Magyar- 
országról, Au-sz'r'áró! és más or­
szágokról, valamint közli Jan. Ma­
rek elvtárs „Politikai jegyzetei-"

tv,.
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Éljen a munkásak és dolgnzé parasztok szövetsége, négite egysígensk, Italaimig alt szltard alapja!

A Vagongyár iovátea is élen áll
a márciis 1-ig tarlé kongresszusi versenyben

Felajánlásukat már 200 százalékra teljesítették, 
üzeműt tagúk túlhaladt a 120 százalékon

A Bútorgyár a második, a Fűtőház a harmadik 
a kongresszusi zászlóért folyó versenyben

A március 1-ig tartó kongresszusi 
versenyben a Vagongyár továbbra 
iS vezet. A Vagon gyárban a Kon­
gresszusi Hét hatodik napján is ha- 
ja! más lelkesedéssel folyt a munka. 
A dolgozók egymásután döntötték 
meg legjobb teljesítményüket. A 
munkások nagyszerű teljesítményei­
nek köszönhető az is, hogy a Va­
gongyár vállalását már 200 száza­
lékban teljesítette, mert szombat 
reggelig 1,100.000 forint értékkel 
gazdagították terven felüt népgazda­
ságunkat A vagongyáriak azonban 
nem p hennek még az eddig elért 
eredményeiken, tovább fokozzák a 
versenyszellemet. A dolgozók 80szá" 
zaléka már hosszúlejáratú verseny- 
szerződést kö‘ött, melyben vállal­
ták, hogy a Kongreszusi Héten el­
ért eredményeiket megjavítva küz­
denek azért, hogy elnyerjék a Me­
gyei Pártbizottság kongresszusi vö­
rös zászlaját, valanrnt, hogy május 
elsején ismét o‘t ragyogjon a gyár 
bejáratánál a büszke élüzem-jcl- 
vény.

Timfir" Zsigrnmud 
esztergályos 

— 311 százalék
Az ihemrészek közötti verseny­

ben az esz'ergaműhely vezet. Egyé­
nileg továbbra is Tímár! Zs'gmond- 
nál (kocsiosztály) van a „gyár leg­
jobb egyéni versenyzője” címért 
fo'yó verseny vörös zászlója. Tí­
már! ifjúmunkás elvtárs tegnap 
már 311 százalékra teljesítette nor­
máját. Nein sokkal marad el Mis- 
kolczi János csapcsiszoló sem, mert 
279 százalékot ért cl, Fülöp Ferenc 
korékesz'ergalyos 272, a Varga I. 
László alvázas-brigád pcd'g hat tő­
vel 194 száza'ékos eredménnyel di­
csekedhet. Szépen javult a Bihari 
bognárbrigád munkává is: legutóbb 
már 132 százalékra teljesítették nor­
májukat,

Kuznyecov szerszám- 
taiíarékossáfgi csiies- 

forigád alakult 
a VatjoMgyárbau

A bognár-mühelyrészben egyéb­
ként 's szép eredmények születtek, 
Az á legos 50—55 százalékos ered­
mény 95—90 százalékra emelkedett 
a Kongresszusi Héten. A bogná­
rok azonban megfogadták, hogy 
a Pártkongresszus napjaiban elénk 
a száz százAiéko* is.

A Vagongyárban a Párt iránti 
szeretet újabb •megnyl'vánu'ása 
képpen sze-rszámtakaré kossági csúcs 
brigád alakult, Kuznyecov szovjet 
mérnök módszerét valósítják meg: 
az elhasznált szerszámgépeket fel­
újítják, a szerszámokat és szer­
számgépeket gondozzák. Lesz mun­
kája a Kuznyecov-brigádnak, mert 
az esztergaműhelyben például most 
is 100 darab selejtes marótárcsa 
van, amelyet Kuznyecov-módszer 
sprint hegesztéssel ismét a terme­
lés szolgálatába lehet áll Pam. A 
Kjjzrryecov-csúcsbrigád egyébként 
vállai a, hogy a 100 darab selejtes 
marótárcsát k javítják, türész'ap 
élezőkészüléket szerkesztenek, 
ezenkívül felajánlották, hogy már­
cius 15-re nrnden üzemrészben 
megalakítják a Kuznyccov-brigádo- 
kat,

iintszáz párral 
emrlkedrU a termelés 

a elmúlt héten 
a Táncsics Cip»gyárban

A többi üzemben is lázas munka 
folyik a Megyei Pártb zottság zász- 
'ajáért. A Tcx*'lgyárban például 
Rásó Bé'áné 156 százalékos terme­
lési eredményével jár az élen. Nála 
van a gyár vándorzászlaja is. Az 
Útfenntartó Válla'at több, mint 100 
százalékra teljesítette már tegnapig 
a Kongreszusra V • vá ' ’Fisat. A 
munkában éenjúr Fekeic József 
kötörőbrigádja Í5Ö. Egri Lajos 140.

Gyöngyösi Lajos 140, Mester Antal 
utmunkás-brigádja 167 százalékkal.

A Táncsics cipőgyárban a Kon­
gresszusi Héten több, mint 600 
párral emelkedett a termelés. Az 
üzemi átlag is leiugrott 127 szá­
zalékra, az üzemen belül folyó ver­

senyben pedig a szabászat halad az 
élen 147 százalékkal. Arany László 
is elhódította az üzem legjobb dol­
gozója címet. A kiváló szabász 212, 
Ma dara ss. Bállntné kikészítő v" 
szont 197 százalékot ért cl a 'cg 
utóbbi kiértékelés szerint.

A cseres-brigád továbbra is el síi 
a flnidásági Bőrgyárban

Kongreszusi Héten a Hajdú- . gresszusi felajánlásukat 130 száza­
lékra teljesítették, de a munkások 
el akarják érni a héten a 100

sági Bőrgyárban ismét a cseres-' 
brigád került az élre 140 százalékos 
teljesítményei. M nőségi munkát 
végeznek, a selejtet, a Pártkon­
gresszus tiszteletére teljesen kikü­
szöbölték, A második helyen a me­
szes-brigád áll — 130 százalékos 
eredménnyel.

A Kefegyárban a cs'szolóműhely 
a legjobb, míg az egyéni verseny­
zők között Király Istvánná áj! az 
é'en, ak. február 11-én befejezte 
már az első negyedévi tervét. A 
Kefegyár dolgozói egyébként kon-

170
százalékot.

A Megyei Pártbizottság kon­
gresszusi zászlajáért folyó ver­
senyben egyébként a Vagongyár 
után ismét a Hajlított Bútorgyár kö­
vetkezik, míg a harmadik helyen a 
Debreceni Fu'öház á'.l. Negyc- 
d k a Hajdúsági Bőrgyár, ötödik az 
Altod Nyomda, halódik a verseny 
kezdetén lemaradt és az utóbbi na­
pokban igen jó munkát végző Do- 

I hánygyár, hetedik a Gyógyszergyár.

Ma délután 4 áfakor ünnepély lesz 
a Központi Mtürotíhenban

A Debreceni Városi Tanács Vég­
rehajtó Bizottsága Pártunk U. 
Kongresszusának tiszteletére rr,a 
délután négy órakor a Közpon o 
Kultúrotthon nagytermíben ünne­
pélyt rendez. Az ünnepélyen beszé­

det mond Balogh Endre elwtérs, * 
Végrehajtó Bizottság e'nötoe. Az 
ünnepség keretében a debreceni 
üzemek legjobb kulturcsoport jai 
szerepelnek.

Földes élreíör 
$». szövet Idézésben is

Földes dolgozó parasztsága büszke vet és látja m ndenk., hogy erősebb 
arra, hogy a gsbonscsalában ta- az új és lemarad a rag:. Ima H-ä 
va'.y nyáron az ország első községe da raus P do:
lett és az ország szeme feléjük for-1 Ez év január 18-án, 17 do.gozo 
dúlt. Úgy érzik, hogy ez a figyelő j paca-z tr-eg i. akííotta a . Rákóczi_ 
szem most is rajtuk tartja tetemre-1 terme.v z. ve kezet! cscpor o. aicuo 
tét figyeli, hogyan fejlődnek, ho- m nia Lapján. Az összes fixájuk IM 
gyan. irányítják sorsukat: haladnak, | ho.d volt. Ma már 800 csalódj tömo- 
imrfrv íemaradnava rült a .Rákóczi1 köré és fi.d.erü-vagy lemaradnak?

Tó.h László így mondja:
Uj büszkeség tölt el bennünket, 

földes: c-k elindultunk a szövetkezeti 
falu útján, hogy mos: is az élen 
haladjunk, példát mutassunk.

Valóban úgy vans ahogyan Tó;h 
László mondotta. Földes elindult 
nagy lépéssel az új úton. Minden 
di-'gozó paraszt házában nagy a 
sürgés-forgás, mindenki részes most 
a nagy ügyben, a szövetkezet ügyé­
ben, Erről folyik a szó erről vi áz­
nak- tárgyalnak, egymást látogatva. 
Birkózik Földesen is az új a régi­

U| cpőt merítettek sí dolgozóit 
Mákost elvtárs Neszedéiből

Már fél háromkor forrt , moz­
gott az egész város. A hangszó­
rók vidám Indulókat játszottak s 
a járókelőit csoportokba verődve 
várták a nyugodt, Ismert és any- 
nyira szeretett hang megszólalá­
sát, Rákosi elvtárs beszédét, ün­
nepelt a város, ünnepeltek a dol­
gozók.

A Textil gyár hangoshíradója 
csak aláfestette az üzemi hangu­
lat forróságát. Lenn a gépek mel­
lett szorgos kezek foglalatoskod­
tak s még 3 percig, még csalt 2 
percig, de ott akartak maradni a 
munkapadok mellett, hogy egy 
pillanat se essen ki hiába. A rá­
dión keresztül már felcsendült a 
Hősök-terén a kongresszust kül­
döttek, Budapest dolgozóinak taps 
vihara, amikor 'bementek a te­
rembe, ahol a rádió volt felállítva.

Gondolatban mindenki ott volt 
az ünneplők között s arra gon­
dolt, milyen jó lenne ott lenni a 
valóságban, látni a szeretett Rá­
kosi elvtársat s együtt ujjongani, 
tapsolni a legjobbakkal.

Elhangzottak az üdvözlések, 
majd a kínai, francia és koreai 
kommunista pártok küldöttet szó­
lották. Szavaik minden dolgozó 
szívéhez hatoltak s új erőt adtak 
a munkára, békeharcra. Megmu­
tatták, hogy a, világon mindenütt 
vannak barátok, akiket egy cél 
füt, a béke védelme.

Aztán. Rákosi elvtárs beszélt. 
Szava tisztán, magabiztosan csen­
dült fel. Amikor arról szólt, hogy 
tervünket ki kell szélesíteni, mert 
ehhez erőnk s akaratunk van. Ka­
tona Mihály szövő már meg is 
fogadta, hogy munkahelyén jobb 
munkával küzd a feszített ter­
vért.

— Teljesítményem csak 60 szá­
zalék körül mozgott a Kongres­
szust Hét előtt. A kongresszusi 
verseny láza s az, hogy a Kon­
gresszusért nekem is tenném kell, 
olyan erőt adott, hogy néhány 
nap alatt nemcsak, hogy elértem 
a 100 százalékot, de túl is halad­
tam.

Most ismét új erőt kaptam 
Rákost elvtárs beszédéből s 
ígérem, hogy nemcsak meg­
tartom a jelenlegi eredménye­
met, hanem igyekszem fo­

kozni.
Rásó Béláné eddig is a legjobbak 
közé tartozott. Jó munkájával a 
Kongresszusi Héten is a dolgo­
zók megbecsülését vívta ki magá­
nak. Most, itt a rádió mellett, az

szerte a világon a dolgozó embe­
rek milliói különböző eszközökkel, 
más módon, de valamennyien tö­
retlen hittel, elszánt akarattal 
harcolnak a legszentebb ügyért, a 
béka ügyéért.

A koreai hazafiak vérével át­
itatott koreai föld soha nem lesz 
az amerikaiaké — mondotta a
Koreai Kommunista Párt küldötte 
és Rákosi elvtárs, amikor ötéves 
tervünk célkitűzéseinek kiszélesí­
téséről, jövőnkröl beszélt,

ő is arról szólott, hogy né­
pünknek minden áldozatot 

meg kell hozni a békéért. 
Rásó Béláné. eddig is megállta 

helyét, de ezután még keményeb­
ben dolgozik őrhelyén, a szövő­
gép mellett.

A rádióban harsogó, szűnni nem 
akaró taps csendült. A nagy­
gyűlés élteti Rákosi és Sztálin elv-

társakat, a testvéri kommunista 
pártok vezetőit, Mao Ce Tungot, 
Kim ír Szent. A rádió mellett 
csillogó szemekkel, bizakodva hall­
gatják a dolgozók a lelkes nagy­
gyűlést, Rákost elvtársat.

Marion Kató szövőnő is mun­
kájával válaszol. Teljesítményének 
emelését vállalja, mert érzi, hogy 
mindaz, amit eddig tett, inostmár 
kevés lesz. Az ötéves terv telje­
sítéséhez mostmár valóban meg­
feszített munka kell. S a dolgozók 
vállalják ezt a munkát hazájuk 
és saját maguk érdekében.

Taps orkán a felelet Rákosi elv­
társ beszédére. Mindenki úgy ér­
zi, friss erővel indul munkába, s 
bizakodóbban néz a jövőbe, mert 
Rákosi elvtárs szavat új erőt ön­
töttek a szivekbe, acélosabbá tet­
ték a karokat.

Nádudvar 92 százalékban 
szövetkezeti község lett 

A még kmilállék belépése is rövidesen megtörténik
Február hatodikéin indult meg 

Nádudvaron a termelőszövetkezett 
mozgalom fejlesztése, az elmúlt', 
valamivel több mint két hét alatt 
a megye legnagyobb községének 
dolgozó parasztsága ma már 
csaknem teljesen a szövetkezetek­
be és termelöcsoportokba tömörül, 
hogy igy vegye fel a harcot a 
jobb terméseredmények elérésé­
ért.

Tegnap reggel 10 óráig 1522 
dolgozó paraszt szakított Nádud­
varon az elmaradott és örök nyo­
morúságban tartó egyéni gazdál­
kodással. Ezek között 420 közép- 
paraszt család is' szerepel. így be­
lépett a „Kossuth" tszcs-be Hajdú 
Imre középparaszt is, Nádudvar 
legtekintélyesebb gazdálkodója, 
aki eddig 24 hold földön gazdál­
kodott. Most ő is belátta, hogy 
még szebb eredményeket, még na­
gyobb terméshozamokat tud elér­
ni, ha a társasgazdálkodás útjára 
lép. Hajdú Imre példáját számos 
nádudvart középparaszt követte a 
legutóbbi két-három napon. Most 
már Nádudvar dolgozó paraszt­
ságának 92 százaléka lépett rá a 
társasgazdáikodás útjára.

A „Sztálin" földterülete ez idő 
alatt 1261 holddal gyarapodott, 
még nagyobb arányban növeke­
dett meg a „Vörös csillagáé, nho-

107 középparaszt összesen 2435 
hold földet vitt be. A termelőszö­
vetkezetek és csoportok száma 
tegnap nem szaporodott. Úgy lát-, 
szik, hogy Nádudvaron megmarad 
a már megalakult 11 tsz és tszcs 
és a még kívülállók ezekbe lepnek 
be.

Darvasról is tegnap jelentették, 
hogy a ' községben már csak há­
rom egyénileg dolgozó paraszt 
vau. Így lényegében Darvas már 
szövetkezett község és mint ilyen, 
első a megyében.

A megye sok ' községében ké­
szülnek a dolgozó parasztok, hogy 
ma, a Kongresszus napján ala­
kítsák meg újonnan alakult 
t-szes-iket. Ahol nem alakul ma 
tszcs, ott is ünnepélyes keretek 
között veszik fel az újonnan je­
lentkező tagokat a régebben ala­
kult tszcs-kbe. Minden termelő­
szövetkezet és termelőcsoport ma 
ünnepélyes közgyűlést vagy cso­
port értekezletet tart a Pártkon­
gresszus tiszteletére, az új tago­
kat Is ekkor veszik fel.

ragadta meg a figyelmét, hogy vá Is 394 dolgozó paraszt, küz-e —

TMJRZÓ JUDIT
6S

ionon béli
jegyesek 

M. K. É. TI.

létük 1800 hold.
Egészséges, erős iramú fejlődés­

nek lendült Földes, nem bo o,k V, 
bátran és gyorsén lépnek előre a 
szövetkezés útján. Személyei jó pél­
dával járnak elől a tanácstagok, 
mint Végh Sándor- Diener András, 
SzőLősi Imre. A jó példa k ve.ök­
re talál és napról napra szé-esü; a 
szövetkezés új ára lépők tábora. 
Két r.ap alatt 320-ao hagytak fel a 
régimódival. Bíró Imre, akinek 9 
hold földje van, ezt mondotta tár­
sainak:

—- Nem lehet eív helyben topog­
ni, and kot- minden fejlődőben van, 
fejlődik a mezőgazdaság is, gépesí­
tik- hogy kevesebb emberi munká­
val többet termeljenek. A munkás - 
osz'áiy segít nekünk, gyártják a 
gépeket, traktorokat. Leveszik a 
munka nehezét a dolgozó paraszt 
válláról a gépállomások és ráadásul 
még jobb munkát is adnak a föld­
nek. Aki most megmakacsolja ma­
gát, az. lemarad. Mi pedig nem 
akarunk lemaradni. Amit Tarköve 
dolgozó parasztjai megcsinállak, azt 
Földes is megcsinálha ja, a földest 
paraszt se ellensége a sajá. jobb 
sorsának. Csakhát többeket még 
húz visszafelé a maradáság- a rr,og- 
szokottság, az újtól való idegenke­
dés, do ha megismerkednek a «9* 
vekeze'.i munka előnyeivel, akkor 
már iratkoznak.

ISZCS aíaktilí
a Béke-tt icá hun

Bíró Imre dűlőjében 22 dolgozd 
paraszt lépett be, alig 2—3 van 
még kívül, de azok is csatlakoznák 
rövidesen- rés telnék is, ha ..kívül 
maradnának a kerítésen“. A dűlő 
alaposan tárgyalgat-ta hosszú esté­
ken át a szöve.kezés dolgát., míg 
megérett az elhatározás. így van ez 
jól, tisztán látják a kérdést és má­
sokat is meggyőznek már a szövet­
kezeti gazdálkodás előnyeiről.

így történt, e,: bent a faluban a 
Béke u cábsn is. Az utca dolgozó . 
parasztsága, számszerűit 21-en már 
napok óta beszélgetett vitázott a 
szőve kezésrői. Az eredmény az lett, 
hogy az e'múL; napon megalakítot­
ták a -.Bílee'* termelőszövetkezeti 
csoportot, belépett az egész utca a 
jó felvilégosí ó munka nyomán.

Az egész falu így forr, nincs nyu­
galom: születik az új. Napról napra 
erősödve gyűri le a régit, a mara­
dit, Pócsi József és Molnár Imre 
vezetésével máris új előkés;!.ő bt. 
toV.ság alakult. Hármas számú cso­
portot’ alakítanak, ,-Kongresszus” 
lesz a neve.

A 10.000 holdas földes' határban 
szómba'on délben már 5000 holdon 
szövetkezeti a gazdálkodás.

Földes előre ör, nem hagyja ma­
gát: élenjárt a begyűjtésben, étre 
kerül a szőve kérésben is!

,11

Gyújtsd össze a hulladékot, 
pénzt kapsz érte! Ócska­
vasat. fémet, rongyot, pa­
pírt, csontot, tollat, üveget, 
gumihulladékot készpénzért 

átvesz
DEBRECENBEN A HAJ- 
DU-BIHARMEGYEI MEL­
LÉKTERMÉK ÉS HULLA­
DÉKGYŰJTŐ VÄLLALAT, 

Ktllsővásürtér 3. szőni 
Telefon : 43-67
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A hajdú-bihari állami gazdaságok 
ImíI teljesítették kongresszusi vállalásukat

1 jabb sikerek a mezőgazdasági dolgozók kongresszusi versenyében
A megye mezőgazdasági dol­

gozói a Kongresszus tisztelőiére 
indított versenyben igen szép 
eredményeket értek el már eddig 
is. Az állami gazdaságok dolgozói 
túlteljesítették vállalásaikat. A 
Kongresszust a dolgozók az új 
mezőgazdasági normák túlteljesí 
tétevei is ünnepük.

A hajdúnánási állami gazdaság- 
ben Varga Sándor Jóápoló az új 
normát ’ már 150 százalékra telje­
síti, Csomós János lóápoió :mí,r a 
15S százaléknál tart. Ebben a 
gazdaságban a tehenészek is túl­
teljesítést értek el, Nagy Gábor 
egy liter tejhozamemeikedóst vál­
lalt és 12-ről 14-re emelte tz át­
lagot. Fős a Sándor még ennél is 
jobb eredményt ért el, 10 literről 
33 literre növelte a .tejhozSmet.-.- 

Az állami gazdaságok a Kon­
gresszus napjára tett vállalásu­
kat tú'teljesitették és eddig kö­
ze'. 400.000 forintos megtakarí­
tást értek el. Szombaton a .ver- 
eenyliflta- élén a következő há­
rom gazdaság áll:

1. Biliarkereszt.es, 213 százalék.
2. Hajdúböszörmény 200 száza­

lék.
3. Ktsmacs 1S6 százalék.
A versenyben -leghátul kullogó 

nyíracsádi gazdaság teiefőnon jé- 
lentette szombaton délelőtt, hogy 
6 is maradéktalanul teljesítette 
Kongresszusi vállalását.

A megye állami gazdaságai, el­
ért eredményeiknél néni állanak 
meg. folyik tovább a verseny az 
egyre javuló eredményekért, í; 
tavaszi munkák minél jobb be­
indításáért.

H&jdú-Bihar állami gazdaságai­
nak versenyét, ha összehasonlít­
juk a vasmegyeiek versenyével, 
látjuk, hogy míg ott 62.530 fo­
rintos a .megtakarítás, itt á 400 
ezer forintot közelítettük meg. A 
hárem egyél állami gazdaságok is

lemaradtak ' a lelkes hajdú-biha­
riak mögött, mert megtakarítá­
suk eddig csak 123.000 forint,

A megyei gépállomások heti 
versenyében a következők kerül­
tek az első három helyre:

1. Hajdúböszörmény,
2. Balmazújváros,
3. Tiszacsege.
A hajdú-bihari gépállomások, 

nem dicsekedhetnek vállalásaik 
túlteljesítésével úgy, mint az ái 
iami gazdaságok, mert szombatra 
vállalásaik 97 százalékát tudták 
csak teljesíteni. Ez a késedelem 
úgy következett be, hogy késve 
kapták a javításhoz szükséges és 
házilag nem készíthető alkatré­
szeket. Az. utolsó percben érke­
zett- meg az igényelt alkatrész- 
mennyiség. A gépállomások sze­
relői pénteken éjszaka Is dolgoz­
tak, de dolgoztak még szombaton 
éjszaka is több gépállomáson, 
hogy beszereljék az alkatrészeket

g.vesszu^ ünnepen. Gépállomá­
saink jó munkát végeztek a gép­
javításoknál, sok megtakarítást 
értek el. Hajdúnánás például a 
gépjavításokra előírt összegből 43. 
ezer forintot takarított meg.

A termelőszövetkezeti, csopor­
tok kongresszusi versenyében jól 
teljesítettek legutóbb a követke­
zők : .

1. Hajdúböszörmény ..Kossuth’’.
2. Nagyhegyes „Micsurin”.
3. Szoboszló „Kossuth”.
Lebontottak két romos épüle­

tet és a. tavaszi munkára min­
dent előkészítettek. A nagyhegye- 
siek sertéshizlaldát és 15 borjúra 
istállót építettek. A szoboszlóiak 
hizlaldát, tehémstálíót építettek 
út és S0 süldőre új ólat emeltek.

A Kongresszusi Héten meg­
gyorsult munka ütemét viszik 
tovább dolgozóink, hogy a ver­
seny jó lendülete szélesüljöa a. ta­
vaszi munkák során és emelked-

VILLÁM

traktoraikba és. maradéktalan, jen mezőgazdaságunk jövedelme­
in unkát jelenthessenek a Kon-1 zőségé.

Debrecenben és a megye nyolc hely­
ségében kongresszusi könyvkiállítás lesz

A Haidú-bi.harmegyei Tanács és a 
Szikra' debreceni fiókja ma a Ma­
gyar-Szovjet Társaság dísztermében 
nagyarányú mezőgazdasági lcönyv- 
kiáUitáSit rendez.

A kiállításon bemutatásra kerül­
nek a felszabadulás óla eddig meg­
jelent összes mezőgazdaság: szak- 
könyvek- főleg azok, amelyek az 
állal 'tenyésztésről és növényterme­
lésről szólnak... A könyvek igen nagy 
része a világ legfejlettebb: mezőgaz­
daságának eredményeivel és mód­
szereivel foglalkozik. Éppen ezért 
fontos, hogy a DÉFOSZ. a tszes-k 
cs a SZÖVOSZ minden tagja te.

kiníse meg ezt a kiállítási, amelyen 
többek között résztyesz a Debre­
ceni Egyetem Agrártudományi in­
tézete, a Mezőgazdasági Iskola, a 
paiilagi Agrártudományi Intézet és 
a debreceni Mezőgazdasági Tanár­
képző.

Ez az igén érdekesnek Ígérkező 
kiállítás minden bizonnyal nagy si­
kerrel fog járni.

Ugyancsak ma Hajdúböszörmény­
ben- Derecskén, Nádudvaron, Nagy. 
létén, Hajdúszoboszlón, Püspök­
ladányban, Hajdúnánáson és a Hor­
tobágyi Állami Gazdaságban is ha­
sonló kongresszusi könyvkiállításo- 
kat rendez a Szikra.

DEBRECEN. ÜZEMI DOLGOZÓI!
A március 1-ig tarló kongresszusi versenyben még 

nem dőlt el az elsőség kérdése. ,
Elvtársak! Fokozzátok munkalendületeteket ebben a 

szocialista versenyben!
MARÓCZI PÁL,‘MAVAUT KALAUZ!

Néni vetted fel a Debreceni Villanyszerelő és Rádió- 
iaviló Vállalat, poggyászárúként küldött rsohtagját, me­
lyet a zsákai dolgozók oly nehezen vártak.

Ne ragaszkodj minden esetben a merev szabályokhoz. 
Nyújts elvtársi segítse? etl . ,

KÖRÖSSZEGAPÁTI KÖZSÉGI TANÁCS!
A napokban gazdátlan:1' ítr»sTn álit a tanács-iroda- 

helyisége- Egy zöldkeresztes védőnő végigkutatott min­
den fiókot. Nem volt nenéz számára, mert az iratszek­
rényeket is nyitva hagytátok. '{

Bárki1 elvihette volna az összes iratot, a berendezést 
és drága rádiót!

Elvtársak! Ne altassátok el az éberséget! j

FELHÍVÁS OLVASÓINKHOZ
Kfdvés Előfizetőink és Olvasóink!
A Magyar Dolgozók Pártja toajdú- 

biharmegy-ei- lapjának, a Néplap" 
nnk terjesztése,'fejlődésének új sza­
kaszához érkezett.

Dolgozó népünk politikai- és 
anyagi felemelkedése lehe-.lővé tette, 
hogy a lapterjesztésben is szocia­
lista módszereiket alkalmazzunk s a 
Szovjetunióhoz és a népi de­
mokráciákhoz hasonlóan, nálunk is 
a pos-ia végezze a lap Terjesztési 
munkáját.

1951 március 1 -tői kezdve a Nép­
lap kézbesítését, ámsíiásáí és az 
előfizetési dijak beszedését is a 
posta fogja végezni.

Ezer: kérjük minden előfizetőn­
ket. hogy a március 1-től esedékes 
előfizetési díjat — a posta ál al ki­
küldőit ' nyugta ellenében — a posta 
áltól megbízott hírlapkézbesitiinek 
adja át.

Minden lapmegrendelés:, előfize­
tési, díjbefizetési, kézbesítés: és 
árusítási ügyben ezentúl a helyi 
postahivatal :s ad felvilágosítást. Á 
jövőben- tehát mindenfajta- lappal 
kapcsolatos ügyet közvetlenül a he­
ly: postahivatalnál, postaügynöfcség.

nél el lehet in éztii. Kérjük ezért 
előfizetőinket- olvasóinkat, hogy 
március 1-től kezdve esetleges' ké­
réseikkel, panaszaikkal forduljanak 
a helyi postahivatalhoz.

A posta; lapterjesztéssel kapcso- 
la'os olyan panaszokkal, amelyeket 
a helyi pos. ahivatal nem tud orvo­
solni, forduljanak a megye székhe­
lyén lévő Megy»: Hírlophiivata hoz, 
mely Debrecen. .Koss-uth u. 11. sz­
álait működik- vagy közvetlenül ki. 
adóhivatalunkhoz, Debrecen, Baj- 
csy-Zsilinszky u. 1. szám.

Közöljük még előfizetőinkkel, 
hogy a posta vasárnap is kézbesíti 
a hírlapot ott, ahol eddig is volt 
vrsárnapí kézbesítés, valiamíirit azt, 
hogy a kézbesítés időpontjában lé­
nyeges változás nem történik, iebát 
minden előfizetőnk a szokott időben 
kapja meg a Néplapot.

B z osaik vagyunk abban, hogy a 
lap terjesztés új szocialista formá­
jával Pártunk megyei lapja az ed- 
d’ginél Is pontosabban és gyorsat), 
ban jut el előfizetőinkhez és olva­
sóinkhoz.

Néplap kiadóhivatala.

Állandó müsorszámok:
KOSSUTH-HADIO. 5: Hanglemezek: 

$.20:' Lapszemle. 5.30: Fálm-ádió. 6.45: 
Hírek. 7.43: Lapszemle. 7.53: Műsor, 
ismertetés, is: Hírek, 1S.30 órakor: 
Hangos Újság 15.15: - Hitek szer­
bül. 15.30: Műsorismertetés. 17:* Hírek- 
18.40: Híreit "németül. 13: Hangos új­
ság 19.40: Hírek szerbül. 20: Hírek. 
2:: Hírek sport. 24: Hírek.

PETOFJrKÁmO. 8.30:' MI1K negyed- 
óra. 8 0y: Termelési táv-szemle. g.45: 
■Tó reggeli, gyerekek! 10: Hírek. 15: 
Iskolások rádiója. líi.tlO: Hívek szlo. 
vénül. 21: Hírek franciául.

Ilii? BifllQEÜÄl .i;ií€ 
ti ltú i*

ÖT HÉTFŐ
MIUtCAli. 26.-

kO-.-IVTII..RÁIIlé) 5; Csárdáaok -— 
5,Z0t Imin lók f...r5: V:ií-árna.pi sport- 
ered menyek ; 6.30: Bolgár dalok. 7:

- ín 11 í v a k és ’ mozik műsora. 7.0": 
Hu-nglemezck. 7.2»; .«agyar klassziku- 
:nk a; Hanglemezek fi 30: A aiii-sra 
ördög vámsa, Előadás 13: Az. Állam 
védeinii IIali'rifizenekara játszik 
7 3.-45: Vidám zene. 14 10: Vttörőő 
híradó, 14 20. A Rádió szórakoztató 
roae-ka -,t játszik. 1530: Szovjet mű­
vik zott'„mán 15,56: llaeglemezek
16.20: Iskoláwik rádióin, 47 10:’ 
Diák ólet 17 45: Hatolj velünk Daluk 
a 1‘átt:ól. 18: A Néphadsereg hír.
а. vó.i-, 18.80: Állami vállalatok Híréi.
20.20: Tíz perc sport, 20,30- K'öadáa 
22.25: Magja: kanuiruzeue, 23 20* 
Tátie. one ' •

11 3 i.i'íil r_lt.U)1o 5.55t liángíemeze!;.
б. 15; A ti.uyyri; riul-u iHÜJnra. 7- Ze
nís l'inci-k. 7.10: rfla-z 7.-fl
Operett-let ok 9 15: Zenés ka'««dé­
liem. O. li-angivmésr 9.80; Iskolák rá­
diója 10,30: Ku-rzé (Ifiila é) zenekara 
játszik 10: Óvodások műsora 11 au­
ffangbare*. 15: Szórakoztató" zene 
15.40: Elbeszélés. 16 in- r.ivbper -láncé 
gordonkázik 36 30: Szórakoztató zene 
17.1.0: A Bolsevik Párt útja. 17 r.o: 
A Falurádió iie-.gyodőrá-ju, 17 45: Him« 
lemezek 18,10: Előadás 18 40: Szá­
vák hctyárúúták .39.10:" Hanglemezek- 
39.40: Egy falu — egy nóta. 20: A 
Rádió tánc.-.cni-ka.ra játszik 21 30: \ 
Rádió népi zenekara, játszik 22: Szív 
küldi szívnek szívesen 22.20: A len 
gyet rádió rail,óra.

ML KEDD J|
Fl-.TIltUÁIi. 27.

. TÍ08ST: 11(. 1?Á DT<) Magyai* t*s szov­
jet in-hílók 5.30: Zcium percek. 5.40: 
Női K-.ommct 6 20: Né])zem\ 7: Hang 
; ernes' c . 7 <?.*) • i )nc r! t rósz let ok ni
Ftíing «• rezrl: J .1 • • Yop&iK'gyiv*. 15:
Viőé- i kóVv-r‘K énekelnek, * 13 <15:

Hanglemezek. 14,10: A Rádió azóra,
kozta-tó zcheka.ra, .látszik 30,30: T.:L 
megrlalok 15.05: Hanglemezek. 3.6 20: 
Iskolások rádiója. 3 7,3 0: Tátrai vonós 
négyes 17.45: Termelési híradó. 18: 
Titó . vaájávinában 19: Hangos Ujetig. 
20.15: A fátyol titkai. Vígjáték. 21.25 
A Vasas Köaponti Kultúregyüttes 
hangvereenyo 2.15: Orosz dalok 23: 
A Zip'ernovrzky—Darvas-trió játszik 
23.45: Tánczene.

PBTőlrPB ÁD1 ó 5,55: Népzene 6.20: 
Jía-iigiemezék 7: Előadás 7.55: Hang 
lemezek. 8: Hanglemezeit. 8 50: . Mai 
or-ezettvkbői 9: .11 an-glemezek. 9.20:
,I«-:kohisok rádiója. 10.10: Kelen Itózsi 
Äougoriteik. 10.40: Népszerű diiUamok. 
11.10: Szórakoztató zene. 15: Könnyű 
zeneküli muzsika 15 40: Fejér Sán„ 
(ior hegedűi 16.10: .lfanglemezek. — 
17.15-: Gyűjtemény a pávtíia-támza_ 
tokról 3 7 30: Hanglemezek. 38: Dol­
gozóknak a zenéről 18.40: Mindenki 
npt'uájit. 19.40: Egy falu — egy nóta 
20: A Rádió tánc zenekara játszik -~ 
20.45: Előadás 21.50: A Iládió zene 
kara játszik 2 35: Szív kükli szívnek

IE SZERM J|l
PEBBUXfi 28.

KOHSl Til, 11 ÁDJti. 5: Ifívirlr tu 
fi 30: Hang-lemezek 6: Falurádió 6 30: 
Hanglemezek. 7.05': Színes melódiák, 
7.25: Hány] emezek 8: II,-m-glcmeze.lt. 
3.130: Előadás, 33: A Jtoniáit Népköz 
ársusáir IjcUigyminiszteriiimánitk műi 
vével játszanak 1.43: Hanglemezek 
14.10: T'ttöi'őhirndó 14,25: Vásárhelyi 
-ttnrila. z.-mgorázik I 14,45: -A .Rádió 
fin-.-Tioztaió rinekurn játszik 15.30: 
Kodály müvek 15 65;- Kőt ekemmel — 
36,20: Iskolások rádiója. 37: Klheazé 
lés. 17 3-0: Elül-e! Úttörők köszöntik
а. KlongTCs.-zu-st 38: Drága fold 38,50- 
Hanglemez, 20.20: Tíz porc sport — 
20.30: lipitőipari lulóra. 21: A Itádió 
zenekar jdtezik 22 25: KözvctltvH ä 
liákosi Mátyű-i kult.űiliázból 23.30: 
hu-kács Pál miilyhcgcdiln játszik.

Pt-jTfil-1 1t A DIÓ fi 55; Hanglemezek
б, 15: A Magyar rádió műsora Leni
gyolországnak. 7: Hanglemezek 7.35 
Állami vállalatok hírei 735: Hangle. 
mezek 8: A Scaln_zenokar látszik, 9: 
lián Mclitíe zongorázik 9.20: Isko, 
fások indiója 30 10: FIo,ngloirez.cl-:. — 
10.45: l’iifiólumíivik. 33: Óvodások 
n:H----- a 1120: JTanvi-- m-z'-k, 13:

Hanglemezek. 35,40- Szovjet híradó 
16,40: Arató Géza kla.rinéfcozik ,3 7 30- 
Hanglemezek, 17 30: A I-'alurádió 'ne.! 
gyedórái 17.46: A rádió esti iskolája. 
18,15: Hanglemezek 18.40: Elméleti 
tanácsadó. 18.55. Toki Horváth Gyula 
es zenekara játszik 19 40: Egy falu 

tgy nóta 20: A Párthoz írott leve 
lekből összeállítás 20.25: Ar. MI)V 
tontenabb határozatainak gyűjtenie 
ilyenek ismertetése 2045: Hangiemeü 
zo-'. 23.30: A Itádió t.áhczenekara j.-ít. 
szik 22: Hanglemezek 22 30: Hangle 
mezek ' ' - -

MÁRCIUS 1
*K"OS,SUTH_ltADlö, 5: Hanglemezek 

5 30: Operett-műsor 6: Falurádió. 6 30 
Jliuiglemezeit. 7; Hanglemezek 7 20: 
Népzene 8: Hanglemezek 11.30:" Falu’ 
SÍ küldőt portréja 13: Hanglemezek 
33,30: Hanglemezek. 34.10: Gyermek' 
igeág 14.45: Szomszédaink — Uará" 
taink 15.30: Hanglemezek ló 05i 
Jskolyáeok rádiója 16 25: .Alapfokú 
politikai iskola 17,10: Néphadsereg 
radtoja, , 17.30: Magyar zeneszerzők 
nj müvei az MDP ff kongresszusá­
nak tiszteletére 18 05: .Ifjúmunkás 
20.20: Tíz pere sport. 20 50: Szív kill" 
dí ez ívnek szívesen 23. Ifi": Előállás — 
22'25: Kamarazene ’ 23: Hangleme

l'ETOKl K.xDIÓ 5 55; Magyar nép­
zene. 6 20: Hanglemezek 6.50: Hang. 
lemezek. 7: Verbunkosok, 7.35: Erő 
egészség 7 45: Színes muzsika, 8.50: 
A Szovjetunió a szocializmus országa* 
840: Hímgtomczck 9.20: Iskolások" 
radio,m 10.60: A házi együttes j.ít_ 
szik 16- f iatal szovjet szerzők művei 
höl 15.40: fiatalok zenei ujeágia- — 
16.30: Hanglemezek. 16 50: Szabad 
népek költői Sztálinról 17 35: Hang 
lemezek 18: Hanglemezek 3 8.40: 
Szív küldi szívnek szívesen 3Q. ötéves 
tervünk kérdései, 19 15: A Itádió népi 
zenekara játszik. 1930: Verdi opeiái, 
2130: Az opera folytatása. 22 40: 
Hanglemezek«, ’ " •

IE PÉNTEK ÍJ
MÁRCIUS 2

KÖSSUTíF.RADIO. 5: Vidám népi 
zene E.30: Indulók 5-10: Női ízein.

met 6: latiiradió 6.20: Honglemszck. 
70.8: Hang,em«sek .7,16: Hanglemezek 
8: Hanglemezek 11.30: Gorkij és i 
neke 3.2 30: Fuvószénc 35 16- Hang 
lemezek. 14,10: Uttörő-lúradó 34 25 
OperolUinále 1550: Hegndtikettős "
15 66. Hanglemezek. 16 20: Jekolasok 
rádióin 17 10: Gyermekzene 17 40:
lermétizeltudományi Glondáa __"i8-
Alapfokú politikai iskola, 20 20: Tíz 
Perc sport 20.30: Szovjet táncok 2.1 • 
Magyar MTivészAi Dolgozók Szakszer* 
veretének ünnepi műsora. 22 25: Bor 
Kálmán zenekara játszik’ 25.20: Szó­
rakoztató z.eno

PETŐFI-lí.ADÍÓ 5.55: JT.a.psa.tnrján 
müveiből 6,15: Moldvai csángó dalok 
7:.-Román zene. 7.35: Tíz pere tudo­
mány 7.45: Ifangiemezelv — 30 10
Hanglemezek 30.40: D.dur szonáta__
11: Óvodások műsora. U20: Hangle- 
mezek. 15: A Itádió népi zenekara 

la-40- Hanglemezek, 17: Szív 
kuldi szívnek szívesen, 17 50: A Fa 
túrád!« negyedórája 37.45: Bánk 
lián operájából. 18- Gárdisták elő. 
re. 19: A nemzet szolgálatában 19 10- 
Hanglemezek. 19,35: Egy falu — Vgy 
nóta, 20: 17,j Pusztaszer, 20 30: Szov 
jet szórakoztató iímzsiká 21.50: Szí­
nes muzsika

SZOMBATÉ
MARdiUS 3.

K0SSUT7J_RADIÓ 5: Fűvógzenc .— 
5.30: Hanglemezek. 5 50: Zenés percek 
6.30: Hanglemezek. "7: Magyar nép. 
zene, 7.15: Albán dalok 3: Hangle 
mezek, 11.50: Előadón. 32 30: A Hál 
dió népi zenekara játszir — 13 15! 
Hanglemezek 34.30: Zászlók a város 
lelett. 15: Hanglemezek, 15.30: Elő 
adás 15.55: Kultúrhiradó .— 16 10™ 
Szovjet napok — szovjet emberek.' — 
17.100 Zongoraverseny. 17,50: Falu­
rádió 13 25:. Hanglemezek, ,20 20: 
Tíz perc sport, 20,30: Hétvégi tarka
muzsika 21.30: Tavasz Grúziában __
23,26: Tánc éjfélig,

Í’ETőIT.MDIó, 5.55; Csárdások 

6.15: A léggyel rádió műsora. 7 (r •' 
Hanglemezek 7.35; Szoml'onikus zene'. 
8: Hanglemezek 9t. A Meió'dja.cgyüt 
tes játszik 9.45: - Görög gyermekek 
míi-ora, 10.10: A i-'i.Id.vonósnágyes 
in 50:. Kilián Hon-, .és Tokerei Sándor

A Vasas Központi Kaitúregéüttea 
hangvereenye. 16.40: Szív küldi szív 
nek szívesen. 17.10: Tanulj énekszóra 
oroszul 17.30: Virágénekek lgoa- 
Hang.emezek, 18.40: Az Oszipo'v tég'yüt 
FOS Játszik 3.9.20: Hatozáz új • lakáé
Vígjáték. 22 20- Vidám Operaszámdk"*

CVASÁRNAP^I
MÁRCIUS 4 . ,

KOSSUTH-RÁDIÖ. 7: ’Zenés vasár 
na.p reggel 8; Hírek 8 30: Szív kü'dl 
szívnek szívesen. 9: Egy falu — egy 
nóta.. 9.30: Könnyű, út-a komoly ze 
nehez 10,5c: Béke és szabadság. nT 
Becaulbt to. dicsőség 11.25: A Rádió 
zenekar a .latszik 33: ; Zenés posta - 
14.10: Kisóperett 15: A Moszkvai rá 
dió műsorából. 15.30: Külügyi ne­
gyedóra. 15-45 • Vidám Áufolódók én 
es népdalok 16.40: Spon.képek 17 20- 
Tánczene. 37.40: Kincses kalendárium 
19: l.unept hangveraeny. .20,20:- Az 
acélt megedzik. 2120: Hangképck va 
sarnap sportjáról 22.15; A Rádió 
tanczenekara játszik, 25 35- 
muzsika Magyar

lói Lel»nLBv1?,rt. 8: Sztovdk táncda. 
Í2H- 832'-o>a.Unuil'5 * * * *. 9: lírf. vallási)# 
félóra 9o0: Evangélikus istentisztelet

Iá*? Cmczck- u " Mkka bál sllemezeemdaja. 11.30. Bányásanüeo
retteth-1 íz’"«1113' 13' Magyar opo 
lettekből 14: Bartók művek, 35: Kér.
dezz —. felelek. 35.20: Mozart-müvek 
15.45: Hanglemezek. 16: Iskolások rá" 
dióin. ,17.40: Szív küldi szívnek szíve. 

18: IT an gi p.ivie^ok 18.40: Verbün,
kas cigányok. 20,10: Tánczene 21.50: 
Toki Horváth Gyula és zenekara'ját 
szik. 22.10: Hanglemezeit

BARÁTI RÁDIÓK 
MAGYAR ADASAl 

mindennap 13-tól 13.14.iga 
.'.n’=„25'08 es 25'S0 m-en; 17-töl 17.14.ig 
míof 25"08' 23 50 és 'MM m-en; 19-töl 
í 2,Jf a 25 08' 25-B0- MÁS m.es rövid,
a 3-0.9 m-es közép- és az 1068 m.es 
hosszuhuUárnoii; 20.30-tól 20.50 lg a 
ww ÍUZm-es rövid- és a 320.9 m-es 

»?™lámon; va5lárnap a 13 17. 1» 
-0-30-as adáson kívül 13.15.-01 

hangverseny a magyar rádió­
hallgatóknak 19.61. 25.01) és 23.(10 niton
3, 09°4= ™1”derl2«P 17.33-tól' 17.43.is »

Rádió Románia közr.apokon 5-töl
->t-ig és 13—13.30-ig 1935 méterén.
Bukass,15f,0"tí1- ";-ig 1633 méteren.
Bukarest 11. közpanokon csiltöí-tök

kivételével 13-tól is 30-ig. csütörtö-
kon au».«! ».«.lg 233 méteren
20.45‘lg 3911 mőteren.
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1931 FED REAR 25. VASÁRNAP

ünnepély az MSZT-ben 
a Szovjet Hadsereg 33. születésnapján
A Magyar, Szovjet Társasátj nagy- 

termében pénteken este ott szoron­
gott. Debrecen város apra.ja.nagyja. 
A széksorok zsúfolásig megteltek, 
tlhnepelte dolgozó népünk a Szov­
jet. Hadsereg születésének 33. évfor­
dulóját. Pl rosnyak kendő s pay ások
feszes vigyázz Állásban álltak díszőr., 
régei. Fábián Sándor elvtárs üdüli 
■.eilte a. megjelenteket, majd Hegyi 
hajós alezredes bajtárs. tartotta 
meg ünnepi beszédét,

— Február 33-án a Szovjet Had­
sereg születésnaját . ünnepli a nagy 
szovjet nép. velők együtt ünnepel­
nek a népi demokráciák, a gyarma­
tok szabadságra, vágyó dolgozói, a 
kapitalista országok kizsákmányolt 
tömegei, egyszóval a- egét z' szabad­
ságot szerető világ. A Vörös Had 
screogel megjeleni ez első clyan 
hadsereg, ■ rmeUi nem a szűk ki. 
zsákmányoló osztályok érdekeit, ha- 
nem ellenkezőleg, a. széles dolgozó 
tömrgek, a nép érdck:it védi. A

Vörös Hadsereg győzőit azért, meri 
igaz ügyért, a népek szabadságáért 
küzdött. Téliekkel bhonyUvM be, 
hogy az első és egyetlen hadsereg 
a. világon, amelynek legközvetlenebb 
ügye a kultúra> civilizáció, haladás 
megvédése,

A Vörös Hadsereg győzött, mert 
vezetője a Bolsevik Párt, merj so­
raiból clyan■ újtlpvsú katonai ve. 
zetők nőitek ki, mint Frunze, Vo- 
rósilov, _ Büggyonij, méri a Üareo- 
sók politikái felvilágosításával olyan 
vezetik, foglalkoztak, mint Lenin. 
Sztálin elvtársak — fejezte be ün­
nepi beszédét Hegyi Lajos alezre­
des bajtdrs.

Az ünnepi beszéd után a debre­
ceni helyőrség kultúrgárdája szóra, 
koiiaria- a megjelent. közönséget. 
Hagy sikerrel mutu'e&k be az ,Ok­
tóberi fény“ című színdarabot. VII- 
csát: Ferenc őrvezető bajtárs szov­
jet népdalokat játszott (angCharmó” 
fi'kin nagy sikerrel.

Békebizoítságoit széleskörű íelvilágosító munkája 
Sztálin e'víárs nyllatkozaláról

Sztálin elvtárs nagyjelentőségű 
nyilatkozatának megjelenése óta 
bébebizottságaink egyre lelkesebben 
készítik elő a békekis gyűlésekét, 
amelyeken a dolgozók nagy szám­
mal vesznek részt. Bókeblzotisága- 
■ínk tudják, hogy ezekben a napok­
ban, mikor a két tábor ellentétei 
egyre élesednek, feladatuk nrnd 
fon'osahbá s jelentősebbé vál'kv 

A nagy- fcadatok• • • megoldásához 
felmerheletien segítséget kaptak á 
békcb'zöttságok Sztálin elvtárs’ny:- 
latkozaiából.

Azó a a békegyíí'ések száma 
megsokszorozódo t. de lényege­
sen növekedett a gyűléseken 

résztvevők létszáma is.
A Kishegyes! t'Von az címűit, hé­

ten bárom, az Erőss Lajos utcában' 
két röpgyíí'ésí tartót ak a szokásos' 
egy be'va.lf. .A .rö.pgyűl-áseknek heti 
több a'ka-lommal való . megtartását 

‘ — cmalyakcn a sztálini nv"a'hozat­
ta! fcg 1-okoztak — maguk "a'dol­
gozók' kérték.

A Mkiköt ányos-,utcát...békelblzoít- 
s-ág már .eddig is komoly felvbágo- 
.6:tó munkái fejteit ki S tagjai. lei­
kében yégz, k t b/kéért folytatott 
b.ircgl.lt légiit ŐW k’sgyülésük s-ke- 

1 rét onry'rn szívükön ..visel fék. hogy 
a békóblzsRság TágjA'/'-l köztük 
Sza ka: Guszfáyné' békeb*zot!sági el­
nök. — sorra lá'ogalták- a szom- 
ezedrs Kuruc és Dobó ttíéá lakóit s 
így hí'z'íl-Mzr.t. járva beszélgettek 
e a dolgozókkal s késztették elő 
jó! a l'lsgyiílési. Munkájuknak, amit 
szívvei-lél-kko' végeztek, meg is 
leit az eredménye, mert a résztve­
vők száma az eddigi 30—35-ről 
120-ra emelkedett. A gyűlés ünne­
pélyességének emelésére gondos­
kodtak röv'd k s műsorról <is, A 
je er.lrvuk közül sokan hozzászól- 
tak Major Zoltán, a közgazdasági 
gimnázium tanulójának előadásához 
s lelkesen csatlakoztak ahhoz a se­
reghez, amelynek élén a vüágbéke 
ore, a nagy Sztálin áll. Kerek Kát- 
mánnén és Kör Lajoson kívül töb­
ben hozzászóltak a sztálini nyilat­
kozathoz, átérezve annak világje- 
leniöségét. .

A T*rményforgalmi Vállalat. dol­
gozói is leikes röp gyű lésen tár­
gyalták meg Sztálin elvtárs vllág- 
vszonylatban nagyjelentőségű nyi­
latkozatát. Újhelyi István hozzá­
szólásában a következőket mon­

dotta: „Sztál n elvtárs nyilatkozatá­
ból megérthető, hogy az interven- 
cosek Koreában azért szenvedtek 
és szenvednek végleges vereséget, 
mert zsoldos katonáik tudják, hogy 
Igazságtalan harcot folyhatnak. Ép­
pen etért lelkesedés nélkül, csu­
pán kényszerből harco'nak."

Varga I.ajosné, ez'ntén a Tcr- 
ménVforgalmi Válla'attól Sztálin 
elv társnak arról a békcpolitiká űiről 
szólt, amely most a világ összes 
szabadságszerető népeit foglal koz­
tál ja.

Felhívás ez a nyi'atkozat — 
mondta — m'ndnyájtinkhoz s 
arra figyelmeztet, hogy mun­
kánkon keresztül még ered­
ményesebben harcoljunk a bé­

kéért.
Vedrődi Jánost a c'kknék az a része 
ragadta meg, ahol Sztál’n elvtárs 
ezt. tnob'íTja.' hogy a harmadik Vi­
lágháború e'foftiJha'ő; .Ma a dc.lgo- 
vtßk; egész .vjlägen összefogva, 
teJíötpílabb harcot Icly tálnak la1 há- 
bo‘fÚ5,yn^iíók ■ st csatlósaik ellen.

Nrmrs-.k „i tesamlt, honén! n 
város’égést területén 1 működő bé- 
kebizott-ságok újult erővel végzik 
munkájukat. A rendőrség békebi- 
zotísága például pénteken {íz röp- 
gyíi’ésf tartott s m'ndcgylken ala­
posan megbeszélték a sztálini nyf- 
la'koza'o , A jelenlévők Sz'ál'n 
elvtárs mondatait alaposan áttanul­
mányozták. A 3—4-es őrsnél Ju­
hász Gyula őrmester ezeket mond­
ta:

„Minden békeharcosnak Sztálin 
e'vtárs nyiia'kozafira kel tá­

maszkodnia.
Ny'lalkozatának m'nden betűjét út­
mutatásként kell felhasználni a mun­
ka minden területén. Ez segít ab­
ban, hogy békeharcunkat még job­
ban kiszélesítsük.”

A Kenyérgyár békebizo'tsága is 
feléledt a sztál'ni szavaktól s az 
előkészített röpgyűléseken ez üzem 
m'nden egyes munkásával ismém 
tették .a. nyilatkozat nagy jelentő­
ségét. , .

Békebizoltságaink feladata az, 
hogy ne engedjék lanyhulni azt a 
lendületét, -amellyel most újra mun­
kához látlak. Vezesse őket is a 
sztálini nyilatkozat s következetesen 
harcoljanak az ellenség ellen s véd­
jék a béke, mindnyájunk ügyét.

Ne utazzék a városba vásárolni,
mert szükségletét emelkedő színvonalon 
biztosítják a

NEPBOLT

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Dél­
nyugat íeilöl növekvő felhőzet, va­
sárnap a déli megyékben cső, 
esetleg havaseső. Helyenként reg­
geli köd, mérsékelt déli, délkeleti 
szél, gyenge éjszakai fagy, In­
kább csak keleten, a nappali hő­
mérséklet alig változik.

Szász Katalin és Bán János 
szombaton tartották 50 éves 
házasságuk évfordulóját szűk 
családi körükben. (x).

Siskái Edit és Czeglédy La­
jos. postafelügyelő', f. hó 24-én 
tartották esküvőjüket. (x).

Apafa ,.Bocskai'“ tszcs, Sza- 
kolvkert, Aradványpuszta, Pác 
és Fülöp községekben ma nép­
könyvtáravatás lesz. A ter- 
ménvbegyüjtésben és a szerző­
déskötésben elért jó munkáért 
a Népművelésügyi Miniszté­
rium 201 kötetes könyvtárat 
ajándékozott Fülöp község dol­
gozóinak.

Hibaigazítás. Lapunk tegnapi 
számában az első oldalon lévő 
kongresszusi versenyről szóló 
beszámolónk címébe súlyos hi­
ba csúszott. A cím helyesen 
így hangzik: Hatalmas harc fo­
lyik március 1-ig — a kon­
gresszusi verseny utolsó nap­
jáig — a Kongresszusi Zászló 
elnyeréséért.

Sz. Szabó János Kisgvőri la­
kos egy 110 kilós disznót akart 
szállítási engedély nélkül ki­
csempészni Hajdúnánásról. 
Tettenérték és az eljárást meg­
indították ellene.

Az Obrazcov bábszínház ki­
állítást csütörtökig meghosz- 
szabbították. Minden nap 5—7 
óráig a Déri-múzeumban báb­
színház-bemutatókat tartanak- 
Belépés díjtalan,

A bibaraagybajemi „Decem­
ber- 21“’ .termelőszövetkezeti cso­
port teljesítetté Kongresszusi 
felajánlását. Felépítettek 100 
férőhelyes sertésszállást, 15 
Szabad Nép előfizetőt szervez­
tek be, egy silógödröt készí­
tettek el és beszerelték a vízve­
zetéket.

Felhívás. Azon Szabad Nép elő­
fizetők, akik a kampány során 
megrendelték az újságot, de a la­
pot nem kapják, forduljanak pa­
naszukkal a Lapterjesztő Vállalat 
debreceni kirendeltségéhez, Vő ős 
Hadsereg-útja 67. udvarban, (x)

Schaff tánciskolájában (Sas-u.) 
március 2-án új tanfo'yam kezdő­
dik. (x)

A Fodrász Szövetkezet kultúr- 
cstéiyt rendez tánccal egybekötve 
vasárnap este 6 órakor a Belvá­
ros III/b pártszervezet helyiségé­
ben. (x)

Hajdúszoboszlói Petőfi SE NB 
III.-as színvonalú azonnal igazol­
ható csatárjátékosokat keres. — 
Hajdúszoboszló, Pafcatits F. in­
téző. ” (x)

Hajdúböszörményben tegnap es­
te avatták fel a Kongresszus 
tiszteletére elkészült kultúrotthont 
Ma ese 7 órakor Hajdúnánáson 
avatnak kultúrotthont.

SPORT

Csak az utolsó 15 percben játszott jól a D. Honvéd
A D Lokomotív ellen készülő T), 

Honvéd" tegnap délután Nyíregyházán, 
az Ny, Elektromos pályán a Nyír­
egyházi Honvéd jó erőkből álló csa_ 
pata ellen vette fel a küzdelmet

A debreceni együttes így állt fel: 
Bardha — Tömöri, Kocsi« Sarkad! — 
Be Inch, Cetül lögh — Komlósi Kovács, 
Borboly, Fekete C-zenc Az első félidő­
ben nem erőltették magukat a Hon­
véd Csatárai, így a nyíregyháziak 
fölényre tettek szóért, Gólt is ok értek 
el — Bors révén. Ezt Fekete egyenlí­
tette ki, de a félidő utolsó percében 
limesből Kovác« a vezetést meg-szerc'.. 
te."

"Szünet után a debrecenieknél két 
csere történt Bartiha helyett Vereins 
állt be a Kapuba, mig Kováé« helyett 
Czene lett a jobböeszckötő, Csabai IIe

pedig a balezélso. Ebben a. játéknéro. 
ben döntő fölénybe került a, hazai 
együt es és Borof», Sáfrány, Kiss és 
Sáfrány révén 5:l_es ve>;? lés re tét tik 
szert az utoleó 15 pereben azonb::n. 
játékba lendült a- D. Honvéd és Bor­
bély, Csabai Jl. és ismét Borbély réw 
vén 5:4-re javították a gél arányt..

A inérkőzéeen megérdemelt nyíregy­
házi győzelem szü‘elett A D Honvéd 
rossz, benyomást kellett — az utol ó 
percektől eltekintve. Puhán, körűimé^ 
Dj’esen játszottak a debreceni labda­
rúgók, az NB IT.es színvonala.! meg­
ütő nyiregyhá'/j honvéd cea pattal 
szem-ben. Egyénileg Bducii, CoüllÖgh, 
hc-lyenként Kocsi.« és Sarkadi teljesít^ 
ménye vá’t ki. Bavtlia is jobban vé­
dett, mint Verese.

Ä Nyíregyházi Eíeklrsmos lesz ma 
a D. Lokomoliv elíefiíele

A D. Lokomotiv a jövő vasárnap 
már rangadót játszik. Eller feli a 
D. Honvéd lesz. Erre a nagyfon­
tosságú mérkőzésre ma a Nyíregy­
házi Elektromos elleni összecsapás­
sal készülnek a debreceni labdarú­
gók.

A Nyíregyházi Elek'.romos jó erőt 
képv se:. A debreceni csapat azon­
ban pll&mainyitag jobb náluk. 2—3 
gólos D. Lokomo.ív győzelem vár­
ható tehá; az összecsapáson, me'-y 
fél 3 órakor kezdődik a D.. Lokomo­
tív sporttelepen. Előmérk-jzést a

D. Lo-komo'.iv II. a D. Vörös M*- 
t.-rcal já*szili.

A D. Lokomo'ívnak ez lesz az 
i:.: c : i 'á.f: Nagy—Tisza. Hídvégi, 
Sz . j 1 Scab) II., Körösi—Cr'm- 
b lm > Lcrdva:, Szilágyi III.* 
Imrj Le'.nyvűrl.

Elr.-atadi a Csokonai Srínház— 
Nem-e i S ínház mérkőzés, rr.er, a 
pe. í csapa,: nem érkezeit meg

Az l-jútágl cscpaok r.s.érs a 
megyében nem megyei, hanem a ji- 
rá.s; és városi bajnokságot rendez­
nek.

Debrecen mai sportműsora
LABDARÚGÁS

D. Lokomotív pálya. Fél 3: I). Loko.
motív—Nyíregyházi Elektromos (be- 
WUíftgoe) — lel 1: I) Lokomo.ív II. 
—Vörös ífetcoi.

D. 6pltdk sporttelepe. Fél g- T)
Postás—l). Építők ifjúsági — Fői 10: 
Postás II -—I). Építők II Barátságos 
Háromnegyed II: 1). Postás I—D‘ 
Építők I barátságos.

Szobeszlai út 0 óra: D Kinizsi II— 
I) .Előre I. ifjúsági — 11 óla: j) 
Előre—ü. Elektromos—Vasas h:i rátsá_ 
gos. — 2 óra: Betű—Tehevfuvar 

Dohánygyári pálya 9 óra: T> 
E ektromos—Postás. 11 óra,: D. Ki ’ 
nizsi I—D Építők, Ifjúsági mérk(2 
zések

Téglagyári pálya. 10 óra:
B Téglagyár—D Kefegyár bárátsá.
809.

KOSÁRLABDA
Egyetemi sper: csarnok. A Pár'kon 

gresszus tiszteletére rendezendő vil

lánitorna műsora, 9 óra: D Digs 
F,SE—Dombóvári ‘VSK férti v: Vass, 
Sápi, 9.45: D Építők—D Lokomotív 
férfi V: dr Jan cső, Csieserl, tL.ZO: 
Dombóvári VSK—1). Lokomotív női, 
v: Máthó dr Janceó, il lő: D, DISz" 
EKE—D Építők férfi v: "Lcnehes. Fa­
zékra. 12; Dombóvári VSK—D Loko. 
mo.iv férfi v: dr .Iáneső. Máthé.

BIRKÓZÁS
D. Honvéd birkozótcrmc. Vöröshad 

sereg útja 24: D Honvéd—NyiregyZ 
házi Kinizsi (volt ÉDOSz) baiá.ságoa 
miikőzés

Fellép Andor
hentes ée mészáros 

ée

Fiák Zsuzsika
házasságot kötöttek folyó hó 24.én

VIDÉKI SZAKVZLETE11

Őzt. Balázs Mártonná
sz KOVÁCS KOZ A 

éo

Dobos László
f. hó 22-én házasságot kötöttek.

D. Honvéd-B. Lokomotív 
rangadó — kéz labdában

31 a este a fedettesarnokb-m rang­
adó lcez A D. Honvéd b^iolaielölt 
együttese a D. Lokomotív eUen veszi 
fel a küzdelmet A rutinosabb Honvéd 
együttes esélye?© a mérkőzésnek, 
amely 7.50 órakor kezdődik a Szabad, 
eágjitv csarnokban.

Jóslatunk: 9:7 a D. Honvéd ja­
vára,

I «int cgsze r vrzvli 
köziemén vek

MNDSZ. hétfőn délu'án 3 órakor 
területi ügyvezetői értekezletet tar­
tunk. Minden ügyvezető jelenjen 
meg. — Hétfőn 3 órakor sajtóérte­
kezlet.. .— AVnden MNDSZ- csoport 
amelyik még nem tekintette meg a 
bábk állítás', szervezze meg a láto­
gatást, mert közkívánatra csütörtö­
kön estig meg lett hosszabbítva. — 
Hétfőn 5 órakor üzemi ügyvezető: 
értekezletet tartunk, melyre m'n­
den üzemi ügyvezető az elvégzett 
munka kiértékelésével készüljön fel. 
— Nőnapi előadók hétfőn délután 
az anyag á'beszelésére jöjjenek be.

MNDSZ nőnapi beosztás. Hétfő: 
Martos F óra 4 ó: Marázná. Ce- 
ment'par 4 ó: Gál Györgyné. Ház- 
felügyelők 6: ó. M'hály Arm'nné.

Háztartási Alka'mazoltak Szak- 
szervezetében ma délután 6 órakor 
Pár'kongresszusi értekezel lesz.

KISOSZ. Hétfőn délután 6 óra­
kor . népn e ve' őér te ke z let .
Utca- és háztömbbizalmi elv tár5 a k 

és körzeti bizalm'ak! A Titkárság 
ma délelőtt rendkívüli tagértekezle- 
tet tart a városháza nagylanácster- 
mében, melyen ismerteik a kőzet- 
látás utasítását és annak végrehaj­
tás: módját. Ak'k ezen az értekez­
leten nem tudnak megjelenni azok 
hétfőn jelentkezzenek a Vikársjgi 
irodában Városháza volt adóiéval:!' 
108. sz. szobában.

rái-íaklatá: Háza híre.
Heti őr délután 5 ói-akor lionzu'tá- 

cij. ,.A francia dol^czóU harca a fü3- 
Bct eriíégéri és békeérí** címmel Az 
dőadáfct Giandpierru Lajos elvtárt» 
taitju, az üzemi várcsi funitéi; ná..u-- 
polr népnevelők és bel:ebi' ottsáii ta­
gok restére

SZIKBA
Vasárnap ti u. fel 4 órakor: Bohéme 

élet —- Majakovszkij.bérlet
Hétfőn 7 órakor; Bánk bán. Bemu­

tató clőafiát5. — Madáchiké Hot.
Kedden 7 órakor; Bchér.iélEt —•

Sz an is?.: a vbzUí j-búrl et
Szerdán 7 órakor: 3ánk bán —

Ady-bérlet
Cditörlökön 7 órakor: Bohóméíot, 

— Csokonai, bérlet.
Pt-nteken 8 órakor: Bánk bán.

Puskin.bérlet
S omLaton 7 órakort Bchémüet — 

M1 karén kő-néI <#. t
Vawárnon d u. fél 4 órakor: Bánk 

bónü — MajakovszkijJjérlet.
If.'trőn 7 órakor: Bohémélet. —•

Madách-bcrlef.

MOZIK
Vl"!

Ma. 11, 3, 7 órakor 
4 órás előadás 

Holnap csak egy előadás 
6 órakor

Mffpnt' •
Ma 10, 2, 6 órakor 

4 óvás o őadá;».

Nagy
hazafi

Holnaptól:
ötszázasok, — Ceeh film

Ma Í1 2 4. 5 8 órakor 
Fáklya műsor

Moszkva 
Dinamo Stadion

Ho’uap: 3 5 7 ódakor 
ÖtszáJaCok. f.so’i film
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1951 FEBRUÁR 25. VASÁRNAP

RÁDIÓ (12)

detektorok: Soltésznál — 
Kálvin-tér Sz 358—12

STEXDERD 3+2 világ­
vevő alkalmi áron eladó 
Széchenyi u. 25 I cm 2.

9204—12

EGY 3+2 lámpás világ- 
vevő eladó. érdeklődni: 
Egyetem fokapudnál

____________ Sz. '57-5—12

ALLAS (3)

SZERÉNY Igényű idős no 
fcoudozását, aki elvállalná 
jelentkezzen Eötvös u. 78 |

-Ny 25—3

OYERMEKSZERETÖ jobb 
mindenes í őzön öt keresek 
1-érc. Nemzeti Bank, lő 
emelet 3, 9240—3

PINCE szoba, konyhás PADLÁSÁN iizemenkf- HÁLÓSZOBÁK toilet, szél TŰZHELY (17)
jószágtartásos lakásomat vilii régi gázvezetékét lösze kék. asztalok eladó olcsón.! . —------------ -------------- -----------
elcserélem fenti Idsszoba. rod. átveszi Nagy Béla gáz Arany János u. 13." Kercszt.| cserEpkALYHAK. kan 
konyhással belvárosban. — vezctéksaerelö, í’üvészkert- épület 9259—11 dallók kaphatók, Átrakást,
Teleki-u. 76. 9272—4 U, 14 ez. Sz 397—9 ...... .. .......... ■ """" •

AJANLAT (22) INGATLAN
I'

(25)
. ♦■■■

HÁZFELÜGYELŐI szoba, I 
konyhás lakásomat elcse­
rélném főbérleti lakással- 
Vendég-u. 2. 92G3—4

ELCSERÉLEM dorogi 1 
szoba, konyhás . lakásom, 
debrecenivel (esetleg bú-| 
torcsere is). Érdeklődni; 
Hunyadi-u. ü. Bodnárné.

9241-

RUHANEMÜ (10)
TELJ SEX jó karban levő 

férfi ruhák felöltek eladók. 
Zsák utca 15 9230-r-10

ELADÓ BOTOR (11)
BECSÜLETES, 68 éves 

özvegy nő elmenne laká­
sért könnyebb háztartásba.) . , ií>,, . .. c„ ,,r , r ... , I ELCSERÉLEM kétszoba. ICalvm-tev 12. Sz 3*9—1!
Levélben információt ke- előszoba,. konyha, speizos,1 KÉTSZEMÉLYES, egysze­
rűk. Szálkái Lajosné Pest jószágtartásos lakásomat 1 mélyes rekamiék, fotelek. 

Leányfalu Kossuth' naSy szoba előszoba, kony hencserek kaphatók és 
ha, speizos lakással III. megrendelhetők Bálintnál, 
kerületben. Böszörményi- Rákóczl-u. 35. Sz. E. 9—11 
út 38. szám. 9245—4! VESZEK mindenfajta szo.
-----------------------------------------! ba. konyhabútort, zongorát

EGY, két, három szobás szőnyeget. Mezei, Erzsébet 
lakásokat keresünk közü- utca 44. Sz. 293—11

.letek céljaira azonnali! VESZEK és eladok hasz- 
~ I készpénzkártalanítás eile- nált bútort Hatvan u. 27,

48. 9503—-21
EGY erős konyhaszekrény 

, HEH CSER állandóan kap nagy vágódeszka függöny- 
I ható. Megrendelést átdol- tartó o:b eladók Bundi 

gozást vállalok. Karácsony, u. yj 65í • 9223—21

CSIZMÁSA MFA. kaptafa.
____  __, _______________ , cipősámfa legolcsóbb Járn.

GYŰ MÖLCS FA CSEMETE | tisztítást Javítást vállalok bor istxán kaptafa készítő, 
eladás megkezdődött a Bö- vidéken is. Taizs kályhás-'mesternél Koe-uth 49. sz. 
szönnényi út C4. sz a\atU mester. Ispotály-tér 1. I Ny. 29—22
telpünkön Fertczésmentes, Sz 253-17] .... r AA/inc; vasalók re-
fajtabiztos csemmck nzgy----------------------------------------- I yn^LAMöS \asaiOk, -
választékban A. H—21 ASZTALTUZHELY fele sok javítása uj helv^;;^"e!1!

SZŐNYEG 2x5_n* step- Jősségg mellett eladó, Kút Horvath Sándor műszerész-,, 
pelt paplan ágyteritő, hcn_ u. 60
ger párna eladó, Kossuth BÉTC-, __________________

1 kályha, eladó Szabók BŐRKABÁTOT fordítok I gat-lanköKvetítő Válla Lit

INGATLAN

MASABBAN

feladott hirdetések csak

Sz. 391__17 üzem, Rákóczi u. 13. , Hajilú-Bihanncgyei In-
BETONOSÖVEK méteres 1 - Y ----------------------------------------------

szövetkezete Kossuth u. 8. alakítok, javítok: Tegdes_______
9259—17 szabómester, Kálvin tér 19.: 

állapot Püspöki paiota. i UrjanEGY használt jó 
ban levő asztali tipor eladó J. 
Batthyány u. 5. sz ’|

9282—17 c;

bonyolíthatók le.
Sá 101—22 .

IGAZOLVÁNYKBVEK iDebrecen Batthyány-u. 4
ürgőö esetben is kéezülnek .

megye,
9179—3

RENDES b.elvre bejáró 
no ajánlkozik. Érdeklődni 
délelőtt. Kölcsei-u, iti. fsz.

9195-3

ASZTÁLTCZHELY új fe Baloghné műtermében Vári _ - 
lelőesóggel fényes abroncs u. 1., gyümölcspiacnál.meg?-'

e ‘ ’ .......... —-———----------- -—— tel re. Esetleg lakájomat ál-
NYLON kabátját — nagy adom, Széchenyi u 23. I 

hibával is — felelősséggel, 2. 9194 — 25.21—17'

HÁZIMUNKÁÉRT kcer 
sek 50 éves szegény asz 
szonyt. Ócskái-u. 7.

9190—:

KÖZÉPKORÚ bentlakó 
mindenest felveszek. Mik ; 
iós-u. 21. 4. ajtó. 9205—3

26. ős, göm b vasak 
Hatvan u. 61 
_____________ éz. E

METEOIÍ kályha, sa/mot.1 pontosan 
tos eladó, Hatvan u 6. IV. kijavítja: 
12 sz 9221—17

I

nében Ingatlanközvetítő pince balra. Sz. 95—11
I Vállalat, Batthyány-u, 2.1 MODERN új festett. há.ló„ 
Telefon: 34-08. 4,szobabútor ehndó Megtekint

, —............................... .... ............. jhető szombat reggeltől Pé,
I ELCSERÉLEM Dézsi, terfia n. 34 asztalosam.

NAGYTELJBSmiÉ,
NYÜ rádió príma állapot­
ban olcsón eladó, Vendég- 

Sz 401-

GYERMEKKOCSI (IS)

LAKÁS (4)

LAKAS HAS/YBBAN 

feladott hirdetések estik

MODERN gyermekkocsik 
órák, próbaidőre kaphatók, 

12 cserélhetők. Hunyadi u. 11, 
arázssz.emesi Villauykörtecsere 

) eladó Sz 335—18
Sz. 586—1

FEHÉR gyermek sport-

András-u.-i 1 szoba, kony-!hely. Sz 571—11 u. 7 ___ _____
hás lakásomat hasonlóval. | HÁLÓSZOBA új festett SCHAUB 
Érdeklődni: Sípos Józsefné eladó Kossuth 49 'világvevő rádi
Csáthy-u. 31. Ugyanott 1609 Ny. 26—11 Kölcsey u ' 24
tégla eladó. 9237—4 ELADÓ egy hálóbútor
----------------------------------------   Szotyori ti. 32. 9200—11

UDVARI nagy szobát el- KONYHA ASZTAL, két ^ -
cserélek kisebbel, vagy hokedli, 100x57_es fzürke 
kis szoba konyhával. Költ- márványlap eladó Kölcsey w miml.u .. .
séget térítek. Vörös Had- « 5páröáí ^^golás" NÁNÁSSY Piac., nyi u. 44. Szabó

üzlet-ház osa^ 
alkalmi áron

jutányos áron 
Bolla szabó. Vö- KÖZPONTI

Hadsereg-útja 50. em- ];dl „ olcboJo ,. rr. ,,
q., qq7„v2 sürgősen eladó. Tárgyaiba,

------ ------ :—;--------- r , ~ tó hétfő estig. , Bika szálló
BUNDÁJÁT alakíttassa, ^ail várhelyi ügyvéd. 

javíttassa divatos formára • 9212—25
Katona Vilmos szücsrr,estei­
nél, Simonffy-u. 2.

Sz. E. 84—22

ám pád varázsszemed . .. , ,
szekrényes rádió eladó kooE1 clluio- Keuna!°nl 8- 

48 9302—12
IIÁDIÓ, rá dió javítás prew , EGY gyermek

92-86—18
sportkoréi

FELSZÓLÍTOM annak a 
gyermeknek a szüleit. aki 

— a kistemplomi trafiknál
KALAPJA piszkos, for- cgy 10.— felváltott r> a 

mátlan? Szakszerűen tisz- pmton lévő pénztárcát fel 
títja formázza ifj. Dalmi vette, hogy haladéktulnnuT 
kalaposmester, vár-u. 2. ^ juttassa vissza, a trafikba-

Sz. E. 78—22 tizemélye ismeretes.
"I 926-5—24

r ciz munka olcsó ár. Szuper és hintaszék eladó, Széche„

a Hajdú-Biliarmeg)rei I11- 

g itlnnközvetítö Vállalat 

fi-ján bonyolíthalók le. 

JB“.brecen Batthyány-u. 2

KLOSERÉLNÉM szép ut_ 
col szoba konyhás lakáso„ 
mat hasonlóval B -váronC 
va Széchenyi u 23 I. em. 
2. 9193—4

EGY férfinek bútorozott 
lakás kiadó BajcsyZs. u 
67, 9263—4

„Deha" rekamié _L.II 87. Sz: E. 18—12 9289—18

Sz 9-22

sereg-útja 56. Megyeháza .
melleit halra “i ait/í ivá- rekíimié __

I metli. C 9046—4 l,encser. négy kárpitozott VILÁG VEVŐ rádió 3—1 DRAPP mély gyermek.
i------- *________________ _____ szék olcsón kapható Novák Philipa ezuper eladó, Apafi k°csi eladó. Hatvan 25.
I SZOBA, konyhás laka- Batthyány u. 7. 18„ III ajtó. _ * —12. udvaron jobbra
i som elcserélő mhasonlóval .. . e _ 3-H lámpás rádió ~ 200 —..............9257 18
1 Apaffy-u. 25. Marton. ÍRÓASZTAL, kot darab ft-t Rakovszky u. 36. IT ALIG . használt fehér
1 -* 92°3—-1 i,arom méteres modern ajtó 9229—12 oportkócsi eladó Mester u

függöny liarnis, négy 1110 - ,,r .— -■ 11 Bz " 0047__ír T "T—
. , . dorn mi mázott o7éi- nlnrwf LLAD egy 3+1 díu per • .. _ -10 Na^y István Széchenyi u.
konyha spei "4<l ^ A' rádió alkalmi áron Béke- 1 EITHER piéíy ballonke, szám. Sz. E. 13—22

u 26 Szabadyág-telep " rckes gyermek kocsi eladó.-----------------------------------------
zöldre festett " B»tli" I 9252—12 J,a-pp nőié zabó. Saent Ami a. ÓRA ^ A VITÁS jótállással

IyOCTPÖRE patentét; ak- •—r,'r-,n,-KVr--nl-- ^ , ... tatáskára zárat teszek; bó- ,l'15LHlApM zt a hölgyet, 
vöndöt javítok; retikíjlt ]tine^ zsibogórol 3ovo vi.„
festők* ^zilásvi buröndcs- helyet csma»tain.ZU-4 tAiSftP hogy pénztárcámat, melyet 
bimcnffy.il. 4. tejpiac. _ csináltam, hogy vimtáKéZ 

inat melyet tíz fillér ke.e^.

________ karnis, négy mo_
EC/YSZOBA, konyha spei rlmi Párnázott szék eladó" 

zos. esetleg elfiszooást ke- „ Sz 40f“31
költségmegtérítéssel. . HaROMAJIöS szekrény 

9211—4 .zol^,e fp-5tett o'a'd-o. Beth
rések
Kossuth-u. 11.

y
tízfillér

_________ „ , fíés ürügyével felvett adja
GUMILABBELIK vulkáni. ]e a villamos menetjegy 

zá'ása javítása, rossz zlpp irodában Ellenkező esetben 
zárás csizmámat veszek a rendőrségnek átadom.

9209—24

ELVESZETT

nyo-le, ajtó 4. *. PHILIPS t'ádíó 3+2 eladó V .vv”-.VS8!V‘a
Sz 398—11 Vígkedvű M. 50 ílíjíl. gyermekkori eUi„o

Sz
ELCSERÉLNÉM 1 szoba, 

kamrás lakásomat szoba, 
konyhával. Nvulas, Csapó­
kért Szabadság-telepivel is 
Apaffy-u. 29. Kissék.

BÚTOROZOTT ozoba férfi 
részére kiadó, Svelite bér­
li áz IV. 1. • 9255—4

BOTOROZOTT 
SZOBA (5)

YITRTNIDS szekrény asz­
tal. özek eladó. MÁV ' ltoló 
nia 14. ép Sziklai

9.174—11
92!fl—4*.. KONYHASZEKRÉNY.
—I——. összecc-ukós ágy, más bű to

ELCSERÉLEM szoba kony 
)' i i.‘lőszobi'í< lakásomat ha- 
t'.-'nlóvul, vagy két ki.'-si járó 
« Opa, konyhával Mester^
Titcúu vagy környékén, Szé„ körbe
ellenyi u. 23. 5 ajtó.' _____________________

9337—4 KÜLÖNB EJ ÁRA TIT
rozott

kert ; villalakásom város- 
Közc:ebb. Kérész tsze-

EGYSZOBA, konyhás la­
kás bútorral átadó. Hajdú 
szoboszlón. Érdeklődni le­
het délután Szováti-u. G.

35tidu—4

rok éy barna férfiöltöny “° clu,Jó. 
kifogástalan eladó Szé.

_____________________ Ghetiyi u 23. Bakonyi,
IGíREBl-lK bútorozott szó TiT'II V SZF.K lí \y‘ ' ‘ ,.tiV 

bírok kerti sÄ eladók 
o i.ycido kornyékén le. Alónits Illés n. 12. bal 2

.al J:ocsibe_ '93 89—+1
ppen. szttksé, KITŰNŐ álla notha.n lé1 

' La,IIger Honvéd vö rózo'ifzin, leányszolja™,*”
9,178—5 botor 2 drb rekamier., aezl1 

tál. székek eladók, Arany 1 . 
onto János u, 54. II e |

keros kot 1 'gíjoi—3.U
MODERN új festett h:í'ó„ 

szobabútor eladó. Kiss kár 
Szabadság u 5 

—:—Sz.
Sé.oln. két KIFOGÁSTALAN két

____ _________ 9262
SZUPER rádió * 3-} 

eladó, Kálvin tér 3
_ Sz, ‘595-

i 3^-2.

Miklós u. 2'

-12
varazeszemes ra 

Szent Anna. u 18" 
9224—12

TV’, ajtó.
9215—18 

KIFOGÁSTALAN fehér 
gyermekkocsi eladó Csapó
il. 62 9244—18

89—38 Reped óráénál Dimitrov u. 
2. ez (volt Miklós u)

Sz E ' 21—22

ÜAZD. ESZKÖZ (19)

NY LÓN kabát forrásaid. 
Fát tökéletesen Dregánnál, 
Vörös hadsereg útja 73 — 
Pontos kiszolgálás

‘9185—22

ELVESZETT Puhi névre 
hal lag tó barna kiskutya. 
Becsületes megtaláló .futtag„ 
sa cl Daraabos u. 28. »4

ELADÓ cgí'- modern zene. 
gép olcsón, Hangyáé u 21* 
Nyíllá®. ' 923.7—12

eladó autó. motor,
KERÉKPÁR (13)

LÓHUSÁRU oIcbó és jó, ____
VESZEK szolőprést, sző- koUásx ezalámi virslii, r^tfem 

1 oda ró. lót boyoshordót, tu-, felvágott 8 forint, darált- 
poeókádat na javítani va- luís 4 80. Mester * u. 58

ELCSERÉLEM szép egy- hölgy, klinikil, környékén 
«ooa, konyha. speizos. cím Gyermekklinika portás

9190~ -5 pl tusnál,

'tiO-ns Csepel motorkerék. 
l> üzemképes állapotban 
adó, Péterfia u. -o ajtó 5.

Sz. 370—13

32z6, 750x20 külső,gumik 
megbízásból eladó 30-6 fo-

ió is. Nap u 4-
Ny 23—19 

EGY jó-karban lévő 18 
soros vctőgóp eladó. Csenie- 
tti u .10. 9128—19 , v.

EL'ADÓ egy 400, cgy 125 bet noiszabo 
literéé boros hordó Marti 
navies'.ü. 3 .9192—19

tPÜLF.TANVAG (20)

BÚTOROZOTT 
férfi részéve kiadó, 
te u io.

Lt rint f-nnn, QO -v,c ~~ 1 ÖCSKA tégla377—11 _ ,r: P 98* hy- 00 13 eladó. Ilatvan-u.

Cseri)e- sodrony
■5 falióra 

(Miklós)

ágy
9305-

KÉPES1TETT kertész la- tó NY
kast keres kert gondozásén:--------
Cím: Som-ii. J3. 9153—1

>SZí:P külön bejáratú bú 
orozott, szobát keres házas 
>ár ceetiog konyha haczná. pp/;<- 
t.a. Fazekas, Útionntar- ci.lc7z 

9281—5 • '
I

asgerenda
«TÓKARBAN lévő 325 pMhinthető hétköznapokon. i 

matraccal, irodai r°s Csepel eladó Leitungen.I' S" 355—’0
riadó, Dimitrov »,18 _____ ?15-1 -;13 “KfcSZ ajtók, tongeíí'mirl
• s, t=o öipaULOZOTT 500-as zaoló mázsa, kocsi szekér1

rriTAT-TTrnrm ?80—rll olda-lkocsi« prima, gumik, eladó
HaLöBUTOR felebe is, kai alkatrészekkel 12

Fülöp lómészáros.
______________ Sz. E 22—22

NŐI kabáton, ruhát, szé_ 
pen elkészít Jámbor Érzsél 

Csapó 16 
Ny 52—22 

NŐK FIGYELMÉBE! —
Nylon javítások új mód^ 
szerrel, azon an 1 is. Pető BiharVtelep 
kezimunkaipar, Szent Anna n x/FTFí ypk 
" 10 ' Sz. 400-22 Érdeklődni

ELCSERÉLEK 3 szobás, 
komfortos lakást, megfelel 
két családnak. 2 szobás ha 
spnlóra belvárosban. Hat- 
•van-u. 35. I. em. 9214—4

1 2 férfi részére bútoré 
zott szoba kiadó Garni if 
____________________9264»—5

BÚTOROZOTT szoba szó 
Iid. magános részére kiadó™ 
Kígyó Utca 42. 9260—5

v.v./.vtv.vp! jlúu Geo- Hadházi
konyhabútor olcso-n pel lel clcserécm vagy el 1________
Dimitrov u. 24 . adom Jepp gyártmányú mól 

umu?P\T 1 • Sz. 381-—11 torom, érdeklődni: Ki she 60 
MODERN kis szobaaw.t'-vl gyesi út 8 Sütő

' MENYASSZONYI, 
rusláuyi ruhámat 
adom Pápai; u. 
rosezfay u, 26._nál 

Sz
TÖLTŐTOLL

Haidúböszörixiény, javítóba BÖHM

koszo- utc 
kölcsön 

10 Po

ELADÓ hároms-zobátí kom 
fortos házrész központban, 
délután háromtól ötig. cím 
a kiadóban, 9227—2*5
“ KERÉK P A ROM A T i s m e;

tette« elvitte Nagy 
István Létai út 58 sz. 
kerékpártáblával volt ellát, 
va, ha tisztessége» becsül 
letes ember 100 irt, jutalóan 
ellenében adja le a meg­
adott címre, vagy n, rendőr 
ségre mint talált tárgyat 

9525—26 
ELADÓ beköltözheiő kié 

családi ház, Daru u 13.
9251—25 

eladók. — 
Siávay Gyű iá..

ig1.
szám délután 5—5» 

9226—25

u. 29 9169—20 reskcdőnél

VARRÓGÉP (14)

ELCSERÉLEM Hajóúszo-' Ba^JFJ6 Mveezek
oszlói kertes házam deb- ’ .

9220-
BÚTOROZOTT moha M.

hót fi7.ók csillárok eladó’
Dimitrov’ ti. 37 elsőa.itxí

'Sz 382--11 ____________________________
SI-ZLOX ló minőség:ii el | v-ARlídiri^PFK uZt&io ni

tuet, jobbra , ' tűk olcsón: Soltésznál. Gra-
- ó -1 . rr.ofón-. porszívókölcsönzés.

böí>zlói 
recenivel 
Fürst Sándor 
boszlón.

Érdeklődni 
39. Ha id úszó

KERESEK 
városban egyszoba, 
hás összkomfortra 
költségmegt évi léssel, 
a ikadóban.

911)3—1 íu-<5 konyha, használattal cl
-------------------- sejcrc, Kishegyesi ut 21
lehetőleg bel i <9253-

HÁLóSZOBA
1 rény, sczlon. sz.ivq.rhai'cm 

5 varrógép, gyalupad eladó 
Hatvan u 35. 1 cm.

eb-dloszek. Kálvin-tér 2. Sz

K—4

! VA ItROOíiP javításokat1 
.... Karanciával vállalok: Laka.

I 9210—11 tos Zoltán müszjirósz Sza I
-! KOMBIN aLT szekrény toads ág u 12 ’
- tükör, asztal, vitrin eladó, o.

’- Földi II. 10 érdeklődni 2

Kossúth u 2
V„™~, , .. (Városháza), Sz E 26—22MíNNlK luOO drb fakos, ESERNYŐ szakszerű ja 

,, ,2r'b. 35ll,pa?, terepet 160 vitása, áthúzása és új cser- 
9139—13.rn_la.ct, «szál 6 meteres ny:k Lukács esernyőké«!, 

deszkát, Cím: Zsíros Imre. tőnél, Arany János u 8.
Ha.ldudorog,_____ 9187—20 . Ny 8—22
■ MÜKöLSiPOSö 35 drb ölj NEDOBJA EL ócska ka. 
csón eladó, Arajiy .János latiját. Olcsón újjáalakítja 
U._ C7 Marosi _9207—20 Kalapipar, Széchenyi u 7

ÓCSKA tégla, töves buk-í ™rAW , ... 9156—22
... szus van eladó Hétvezér u.1 y-N3.r,,°" ‘!abítt forrásaid

duö I» 45 ya. 4 9177__20 wkeleteaen: Dregánnál.
útja 75 —

ELADÓ Népfürdőnél ki, 
392—22 égett maga-gföldszintes hqi 

szakszerű modern pincelakáesal. fbvw 
könyv ke- tekézni • Zrínyi u 17

11
9177—20 v..„.. . .Vt/(V-. - ---- , ,, , v oroehadsereg üli

1 * bcüvogezett, ablak pontos kiszolgálás, 
íuuio. Keresztszegi 3 05 | fa c„*

9292—20

JILL A TAS (fi)
A , TI SZTVT.9ELŐNŐT kvár

—Z.................. w telyba felveszek. \fe«ter
OLCSÓBBIK) egy szoba- só. keresztepület 

mat elcserélem egyszoba, ajtó 
konyháért. Költséget térí-

í tol
VESZEK

-Inált, bútort, Hatvan 11. 
- pince, balra.. Sz. 596-

9188—11 
eladok has7._ 

27 
31

395—14
SÜLLYESZTETT ' 

női Singer varrógép 
Simonffy u. 59. ajtó 5 

SINGER női varrógép ki

GERENDA, ajtó, adóiak, 
itrItrin eladó Böszörményi
éh dó Út ", 9238-20

“ • HA 1ÍÁMÁS ikeraiblak el 
adó, Eötvöe u. 52.

Sz 402—22
CYU MÖLCSFÁCSEMETE 

eladás megkezdődött a bö_^ 
szőrmén yi út 64 sz. alatti 
telepünkön, Feftözésmentss

9287—25 
300 öles házhely eladó. 

Holló János ut 54
" 9275—25

EGY családi liái elköltő^ 
zés miatt eladó 2 drb row 
kamiékerct eladó Híd 11. 2

_______  9297—26
HOMOK", utca keresztezé­

sénél Damjanica utca 13, 
számú házamat elcserélne-m 
kintebbi nagy óbbért

9202—25 
ELCSERÉLNÉM kisebb 

városi házzal nagyobb ker_ 
tce házamat. Luther ,ű" 
18.b 9284— 2Í

tok. Simonffy-u, 48. ; 1—J2 diáklányt
■ látáfir’a cl fogadok 

92So~’ u 6. Trafik

balra, 1 
_ 9277—6

Bathyánv
9225—6

FGYSZOEA élőszoba níi'rTtic» komfortos lakásomat pi-'^'-^^'F-TMELYISTG (7) 
cserélem hasonlóval. Csa- NAGYFORGALMU "lielyen 
pó 84. földszint, Lőrinozi italmórr'eecj üzletef* ház az 

9280-4 üzlet azonnal elfoglalható 
eadó, Vágó Teeki

KEMÉNYFA szekr ny két tűnő áll apó tb art eladó. Far 
g.vn.l. festet fél háló bar_ kast Magoes György tér ll"

Sz 378—14

Árpád térből nyílik 
D'

KOMBINÁLT 
ebédlő asztal 6 
adó Dózsa u. 7,

X.—11 
szekrény! 

saékkel el

ELCSERÉLEM 1 szoba | 
Összkomfortos lakásomat 1 
szoba, konyha, speizosra. 
Ság várt Endrc-u. 7. Hl. e.! 
1. ajtó. 9279—4

71 I RÉGI típus a
9186—7

9294—11 
ebé dl őszek, i 

konyha- -

VÉTF.L (9)
NYLON nlasztio fórra«',.’VAV-

;-------------------------tás Orosznál tökéletes Hűl i°K..
ELCSERÉLEM főutcán la dákot veszek Piac u 56~ toruzlet 

levő modern összkomfoc- Megyeháza mellett 31—9 ‘ *

SINGER

tos,
bás

központi füléses 2 szo- 
lakásomat Simonyi úti

vagy környéki, vagy nagy polcokat. falemezt vepzffk: 
erdő. eg.yetemleörnyéki ha Kuesó Zoltán, Hatvan 
sori lő 2 szobás vagy 3 szó- 47 sz. * Sz 353 — 9
bás lakással. Ceglédi. Da- -—------------------- — I
rabor,-u. 35. 9276—4 GY.AP JUTA KARÓT meg

■■■■ 1 ■ ■ vételre keresek sürgősen
SZOBA, konyha, speizt Cím a kiadóban ~ (J—9

hasonlóval vagy nagyob- ^ LOGARLÉCET 
al joszágtartósossal vil- Faber vagy azonos beosztá I 

Umoshoz Közti elcserélem 9fit. keres stircfínen
_Gorbe-u. 3. a._____0274—4 ment árui fi ári Vállal a

El,CSERÉLEM 2 szoba Fürdő

Sz, E 47—11 Lászlóné Kút u 
H.F.KAMIÉK, fotelok gez_-l. ’

______________________ _ __ Ionok matra-eok. ágvbeté” I
DESZKÁT, üzleti «teldz'tt tek ez0'k'„ iil'.hau ■ ’kanha'ók
1_ 1. _ . fi . m no* rím U ni M cit z-.1r

2f8
923 -14

összkomfortos lakásom ha- 4__^
* onló kisebbel vagy mac.a t f:
??S fMM rteSnSel‘ Bárányba. vúr u 4 I lakás
J3. íoldsz. 2. Sazbo. 9283—4.

megrendelhetők. Péterfia 
utca.' 66 Gyurgyevits

Sz E 15—U 
KEMÉNYFA ' rutoásmek. 

rény olcsón eladó, Tímár u 
35 fiz 9270—11

EGY nn.gv íróasztal el­
adó Szent Anna u. 66

9261—11
- KBMtiNYFA. féJháló cl- 

p<ló. Arany Jnnofi 11 1, f 
„„ — Jakobné, 9236—11
92o2—9 EGY hálószoba bútor el_ 

62
923 r

ELADÓ VEGYES (21)

ELADÓ lebontásra kerülő
______ ,épiifetanyag tégla, deszkái

l-ntánvn« 1« ' ,,.-u \rv -V .nslX0ER uői varrógép j»'gerenda. Érdeklődni, Külső’l 
kotanyos 16 (volt, Móric) állapotban eladó Magos- vásártér 19.

Györgj-.tér 9. házfel'
ÜGYELŐNÉL

. _ Sz, 379—14 
PRIMA Singe.r fizáhógép 

es cgy fél háló eladó Kér 
tesz u. 1 ajtó 1.

rény. festett nagy konyhai1  " __ 9239—14
szekrény dívány eladó,1 VARRÓGÉPET keresek
Tímár n 56 9278—n toohinost Harvay, Darabos

ATODERN konyhatoeren 1l. 61, 9240—14
dozée, feotetf. háló kapha"

fajtahiztes csemeték nagy ....i1''. heköltözlictő ha» 
válasz ókban 9151—22 II.1 - I'árrészek: Teleki 27

0„,0 ' CSAPÓ utca 64. s*. fli. Diuez.eg,
,-zo. 40 szerüzlet berendezés eladó

9219—22

26. Monoetorpályl 
13. Bá.nfi 20, CsátSiy 57 
Borz 30. Cserepes 24 Dugói 
vies Titusz 8 Igric 22. 
Diófa , 55. e Mikepévcsut 
26. Balogh Mihály 8/f Sze 
pessegi 20. Daru 10.’ " Irén 
40 Kopva 11 Balaton 61. 
Dani 13 továbbá Coapő

ZONGORASZÉK, asztal,1 * darab 5 hónapos man- J-áhner'4'^Kandia 'u“ fn* 
hintaszék, mosdó hangulat eladó, Földi u. 5, gatlanközvetítő Vállalat
lámpa csecsemőruhAk eladó _ _ __ 9171—25 Batthyány u 2 Telefoni
Csapó utca 10. udvarban MANGALICA süldők el 54-08. ’ —23

ALLAT (23)
DÓZSiV György u 9. egy 

nagy dieznó eladó és két 
borona.____________ 9500—23

4

második ajtó
Sz

adók, Sallami Imre utca, 11. 
E. 19—21 (volt Atjó u.) 9208—25

NEGYVEN NYOM TU1 , TÖRPEPAP AGÁT, Y min-1 
méteres vízhatlan nonvva ,e 11 ginben, parókás. -mr T, _ - —-v.a-zxv centrálbobinoe uieteres vízhatlan ponyva ) \ , v111 l)ai'ókas gn-Arany Junos u. l Biu varrógép eladó Farkas ionnal eladó, Hajó u 4 Mambók eladok. Pacsirta u.

* 15 9290—239273—21_________
TÜKÖR 65x156 centimé 1 ELADÓ 

teres tölgyfa rámával Szőni vála-sztott,

•SZÓKÉ írógépe.? Kölcsey-
«: 24;_____ ;__ Sz. 385—15

ÍRÓGÉP, számológép JA-
LUDMAN Szent’iau állapotban eladó

399—15, véd U. 67. «z. 9256-
VITÁ-S
Anna_u 10

8 drb kromw.aidi
dl úton. 14 _ 9271—21 25T‘sSr’(TOS&)MCh^

KÉTÁGÚ létrák, mézes ___ _____ 9285—23
kanna, vedrek eladó Veres SSBoTTBSTpo.’"iüldő'
ÜL- • -____________ 9227—21 Jerikó u. 35. . 9268 23

LÉGPUSKA, kifogást:!, LOVAK tartásra tehenek I 
Hon- fejőre vállalok.' Budai1

NÉPLAP
I» Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú Biharmegyei 
Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő: j
VAJDA MARTON 7)

Felelős kiadó ’ 1
BARCZI GYULA i

Szerkesztőség: 
Debrecen. Ba.jcsy-Zs -n. 5, 
Telefon: 42.54 és 48.40

m'+er hon-zú fénye- add Bethlen 
rlnvkarnifit vennék

I AD TÓGA IS ER 
.9159—9. Kossuth ti. 48,

Ef'Y kézi hordárkocsit' 
megvételre, keres Férfi
'Rnhnkét’cs'kedő I Szövetkézét 
Kossuth u 13. 9243—15

ELADÓ: egy Bécsi gyúrt,, 
zongora, egy antik szék­

it rany._, két asz‘al. Ajtai.
eladó, Déteríia 

9591-31, let.
21 ez Keresztcpii-

EGY takarék gáz rezeó 
eladó, Péterfia 50
L_ L-: .......... 9250—21

ELADÓ egy üst üstház " 
zal Simon ffy p 45
_ _ _ ___________ 9231—21

NÁD van eladó meleg 
agy takarására alkalmai

21 Nagy Antal 27 Kovács
9254- -23

»2881-16, Gerébi tanya JSrdődy,

NÉ'!’ darab koca, süldő 
10 hónapos, kredenc, nagy 
csikókályha eladó Rákóczi 
u 15. ' 9242—25
—---------------------------------------1

5- darab választott malac 
thuló, Jtisliesjrest út 5-to | 

9333—331

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u, L 

Telefon: 30-0l.i 
Poslatakarékpénztárl 

csekkszámla szám 003 002 
.Dzabátfság'i lapnyomda. 

Debrecen, Bajcsy-Zs -n. 1 
’ Telelőn: 32-05

Egy
Előfizetési dl)

hónapra ll forint


